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Nová cisterna pro naše hasiče
Thunderbolt - nová pýcha Řeporyjí
Happy end po dramatu ve vápence
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Vážení spoluobčané.

Dne 19. ledna se u ruin bývalé vápenky Biskup, Kvis 
& Kotrba odehrálo drama. 

Neznámá žena (ještě o  ní bude řeč) zavolala 
na linku 156, že u areálu leží promrzlý člověk a vykazuje 
známky těžkého podchlazení. 

Dotyčného anděl strážný si ten den užil. Na místo dora-
zila velmi rychle hlídka strážníků MP Jiří Dvořák a Petr Plot.

Defibrilátor, nepřímá srdeční masáž, zástava. Úspěšná 
resuscitace, vrtulník z Motola přistával za jednotky minut. 
Na příjmu v Motole měl ten člověk tělesnou teplotu 16 °C 
(!!!). Video ze zásahu je k přehrání na facebookové stránce 
Řeporyje oficiální nebo na FB Městské policie Praha. 

Přežil. 
Oba strážníci obdrželi za nasazení několik ocenění. Je 

mezi nimi i medaile starosty městské části za mimořádné 
přispění k záchraně lidského života. 

Kdybych znal identitu té volající paní, býval bych udělil 
medaile tři. Ten člověk byl ošuntělý, zřejmě v ruinách pře-
spal a zaskočila jej zima. Oblečení z něj policisté doslova 
řezali nožem. Nebyla lhostejná a nebýt jí.... 

Kdyby někdo věděl o dotyčné víc, nestyďte se dát nám 
vědět. Vím, že o to určitě nestojí a brala to jako samozřej-
most. I tak bych ji rád ocenil.  

Věnuji dnes „bezpečnostnímu managementu“ celý svůj 
sloupek. 

Městská část například vypsala „něco jako grant“ pro 
poškozené vandalismem v podobě sprejerství. 

Všichni majitelé nemovitostí, které jsou „potagované“, 
dostávají od úřadu městské části mimořádnou pobídku. 
Městská část v rámci grantu proplatí zpětně 70 % z nákladů 
na odstranění až do výše 20 tisíc korun. 

Seniorům, případně jiným potřebným, jsme připraveni 
příspěvek ještě navýšit. Pro podrobnosti se obraťte na náš 
úřad nebo přímo na  mě. Ve  zkratce: je to vypsané tak, 
abyste měli co nejméně administrativy a  peníze získali 
okamžitě poté, co v září posoudíme žádosti. Plnění půjde 
přímo z fondu starosty. Stačí zdokumentovat škodu, nechat 
si grafitti odstranit a vše podat na úřad. 

Vím, co to stojí. Když jsem přebíral úřad, měl pospre-
jovanou komplet fasádu, byla to ostuda. Likvidace stála 
desetitisíce. Nechci vás navádět, ale je mi jasné, že vám to 
může pomoci – pokud máte velkou škodu, doporučuji si 
u firmy nechat nacenit zásah za 20 tisíc a máte jistotu, že 
vám z toho minimálně 14 Řeporyje proplatí. Příští rok dotaci 
zopakujeme. Snad jsem naznačil (co to jen šlo), že i váš pro-
blém je řešitelný. Tento typ trestné činnosti se velmi těžko 
odhaluje. Děláme i po vlastní ose, co se dá a máme nějaké 
poznatky. Jezdím denně z práce na kole kolem fasád lidí, 
kteří prostě nemohou (nebo nechtějí) vydat velké peníze 
za odstranění a nám jich bylo líto. Ozvěte se, pomůžeme, 
poradíme, přispějeme. Lhůta pro letošní podání žádosti 
k čerpání je do konce srpna.

Slovo starosty

Slovo starosty
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Na  závěr jedno přátelské upozornění pro specifickou 
skupinu „paličů“. Každou zimu řešíme samostatně a v sou-
činnosti s  ÚMČ Praha 13 řadu podnětů na  nedovolené 
nakládání s  odpadem v  souvislosti s  ochranou ovzduší. 
Pálení bordelem tu má tradici. 

Kdo už měl se mnou v této věci tu „čest“ jako poškozený, 
či původce, ten ví, že nikdy nehrozí prozrazení identity 
oznamovatele a VŽDY dělám první poslední abychom se 
s „pachatelem“ slušně domluvili jako dospělí lidé. Nesná-
ším, když musíme někoho udávat vejš. Sám nerad udávám.

Existuje výjimka. Topení vyjetým olejem. Opakuji: vyje-
tým, ne lehkým topným olejem. Bez bližších podrobností 
(samozřejmě se něco stalo a dozvíte se to) chci ubezpečit 
všechny právnické (ale i fyzické, nevím) osoby v Řeporyjích: 
vyjetý motorový olej je nebezpečný odpad a nevím o tom, 
že by tu někdo měl příslušné povolení jej v certifikovaném 
zařízení ekologicky likvidovat. 

Toto si jde snadno ověřit na internetu a zdejší občané 
nejsou pitomci. Také si to umí ověřit. A já jim děkuji, že si 
souběžně umí ověřit, jak pružně reagují úřady na podobné 
podněty a jak striktně ruší za anonymitu, stejně jako bez 
okolků řeší v takovém případě i anonymní udání. Stane-li 
se toto mému úřadu, NEEXISTUJE, že to odbavíme „jenom“ 
tím, že to (nedáváme ŽÁDNOU šanci původci se domluvit, 
že se polepší) postoupíme „na  třináctku“. Ani náhodou. 

Jsem bývalý novinář, studuji obor se zaměřením krimina-
listika, dám si tu práci, obšlápnu to aniž bych informoval 
i své úředníky a rovnou předávám podnět České inspekci 
životního prostředí a  dalším orgánům. Chci, aby to tu 
zaznělo jasně. 

Intravilán Řeporyjí leží v údolí mírně kopcovitého terénu. 
Drží se nad ním inverze a nemáme tu rádi pálení bordelu 
v kamnech. Výše popsaná činnost ale není obyčejným pá-
lením bordelu. Je to aktivita vyvíjená podnikatelem. A je 
to útok na Řeporyje. Tak to vnímáme, a tak k němu také 
pod mým vedením úřad přistupuje a přistupovat bude. 

Promiňte mi, že jsem byl tentokrát spíše neveselý, ale 
když se to vezme kolem a  kolem, jsou to vlastně dobré 
zprávy. Umrzlý chlápek žije, na posprejovanou fasádu ne-
jste sami, a to si pište, že se chci časem pochlubit jedním 
hodně přísným pořešením jistého vykuka. 

Nakonec to není zase tak zlé, no ne? 
Těším se příště, milí spoluobčané. 

Pavel Novotný
starosta@prahareporyje.cz

602 316 148

V minulém Echu jsme informovali o veřejné zakázce 
na výstavbu dvou parkovišť pro Základní a Mateřskou 
školu. To před MŠ je již hotové. Parkoviště před ZŠ – 

práce v plném proudu.
Pro úplnost doplňujeme, že veřejná soutěž probíhala 

elektronickou formou a celkem dorazilo 15 nabídek. Vyhrála 
nejnižší nabídka firma EKIS a městské kasa ušetřila oproti 
předpokládané nabídkové ceně víc než 1,5 milionu korun.

J. Pojsl

Nové parkoviště před Mateřskou školou – hotovo!

Termíny pro uzavírání manželství v roce 2024
Městská část Praha ‑Řeporyje v době od 10.00 do 12.00 hod. má následující termíny:

20. 6. , 13. 9. , 11. 10. a 22. 11.
Termín lze rezervovat pouze při osobní návštěvě na oddělení matrik 

na ÚMČ Praha 13 (3. patro) a po předložení zákonem stanovených dokladů.

Řeporyje 
oficiální

www.facebook.com 
/prahareporyje/
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Každý rodič chce mít jistotu, že jeho dítě 
dorazí do školy bezpečně a bez rizika. 
I to je jeden z důvodů, proč řada z nich 

vozí své ratolesti až před školní budovu autem. 
Zároveň platí, že se riziko nehody zvyšuje, 
když se velké množství aut ocitne v jeden mo-
ment na jednom místě. Auta popojíždí, couvají 
a  otáčejí se do  protisměru. Mezi tím různě 
probíhají děti. Řeporyje zvolily liberální řešení. 

Opatření Městské části Řeporyje a jejich cíl
Zastupitelstvo MČ Řeporyje rozhodlo 

na začátku školního roku o umístění upozor-
ňovacích tabulí na  příjezdových komunika-
cích. Ty vyzývaly rodiče, aby nevozili své děti 
přímo ke škole, ale raději je vysadili o několik 
metrů dál - u červených a modrých vrat v ulici 
Na Manoušce. Cílem bylo snížení dopravního 
zatížení v blízkosti školy, které umožní bezpeč-
nější příchod dětí. Zároveň tím nebyli nijak 
omezeni rezidenti, kteří v okolí školy bydlí. 

Dobrá zpráva v prvních měsících...
První měsíce po umístění upozorňujících 

tabulí byly slibné. Řidiči / rodiče reagovali 
na  upozornění pozitivně a  popojíždějící 
fronty aut téměř zmizely. Drtivá většina řidičů 
respektovala tabule a snažili se (až na výjimky) 
dodržovat pokyny týkající se parkování a pří-

stupu ke školním branám. Zdálo se, že zvolený 
liberální přístup městské části podpořený vzá-
jemnou ohleduplností řidičů, nese své ovoce.

...ale situace se po půl roce zhoršila
Po vánočních prázdninách se situace změ-

nila. Co se stalo. že se ráno před školou znovu 
tvoří téměř denně fronty popojíždějících 
automobilů? Proč musí školáci zase kličkovat 
mezi projíždějícími auty? Řada rodičů i někteří 
rezidenti vyjadřují obavy a  požadují kroky 
ke zlepšení dopravní situace, která u školy teď 
znovu zvyšuje riziko nehody…

Inspirace od sousedů
Jiné městské části, jako je například Rado-

tín a Hlubočepy, zvolily jiný a daleko „tvrdší“ 
postup. Tyto části Prahy zavedly razantní 
opatření, jako jsou školní ulice nebo zákaz 
vjezdu aut v době, kdy do školy docházejí děti. 
Z průzkumů vyplývá, že tyto projekty vedly 
k  rapidnímu snížení dopravní zátěže a  tím 
ke  zvýšení bezpečnosti školní cesty. Navíc 
ho dle stejného průzkumu oceňují rodiče 
i většina rezidentů. 

J. Pojsl

  

Do školy bezpečně – možnosti, inspirace a výzvy

ANKETA
Jak řešit dopravní situaci ráno u školy v naší městské části? 
Co na to řeporyjští zastupitelé? Budou navrhovat nějaké 
změny, případně jaké? 

Novotný Pavel
Městská část ve druhé polovině roku otevře pro pěší a ranní 
špičku i pro motorová vozidla průjezd za školkou. Dojde tedy 
k tolik žádanému zokruhování, alespoň na ráno. Plánujeme 
s vedením také jakýsi ranní happening na křižovatce u tram-
vaje, kde chceme řidičům nabízet kávu za to, že dítě vysadí 
právě tam. Máme možnost řešit   věc krajně. Zvažovali jsme 
zcela legitimně např. uzavřít Manoušku do  zóny a  omezit 
veškerý provoz mez 7:30 – 8:30. To jen, ať mi vidíte do hlavy. 
A dovolte mi zastat se v jedné věci zastupitelů v anketě, kte-
rou budu číst až v Echu: Nemají to lehké. Tady je knížecích, 
nerealizovatelných, názorů po vsi tolik, že budu v této věci rád 
za jednu příčetnou a přínosnou. Okamžitě ji rád uposlechnu.

Roznětinský David
Navrhovat opatření nehodlám. Připravuji se ale na  jednání 
s  obyvateli v  přilehlých ulicích a  rodiči dovážejícími žáky 
do školy, a to o možnostech, jak situaci zlepšit. Radikální řešení, 
které by znamenalo omezit dopravu pro rezidenty, považuji 
za krajní, ale ani to nelze dopředu vyloučit. Jako nejméně ná-
silné se mi zatím jeví zpřístupnit areál školy pro pěší i z druhé 
strany od školky.

Fialová Lenka
Jak již bylo řečeno mnohokrát. Je mi vlastně líto místních dětí, 
které nedoráží dojít pěšky do školy. Je na zvážení rodičů, jestli 

je opravdu nutné ráno dítko odvézt. Školka má své separátní 
parkoviště. Ti nejmenší mohou, v klidu do školky jet, je-li to 
nutné. Toto není otázka dopravního nařízení, ale otázka le-
nosti. Ty, co líní nejsou, bych ráda pozvala na běžecký závod 
Řeporun 20. 4. na Palouček na skálu:-)

Bechyně Pavel
Budu se opakovat... Jiné rozumné řešení, než používat MHD 
a do školy dojít pěšky, neexistuje.

Hanák Radek
Z  vlastní zkušeností vím, že většina rodičů, kteří svoje děti 
do školy ráno vozí autem, doporučení k vysazení dětí v ulici 
Na Manoušce nebo v ulici K Závětinám dodržuje. Najde se bo-
hužel i menšina rodičů, kteřá doporučení nedodržuje a zajíždí 
až do ulice Od školy, ovšem toto je menšina a nedomnívám 
se proto, že by bylo nutné přijímat další opatření nad rámec 
opatření již přijatých. Fronty aut se občas tvoří v ulici Na Ma-
noušce, která je také příchozí ulicí pro děti do školy. Řidiči proto 
musí dbát zvýšené opatrnosti při průjezdu ulicí Na Manoušce 
v době, kdy jdou děti do školy.

Hubálek Aleš
Dokud nebudou jasně vytvořena bezpečnostní pravidla a je-
jich dodržování, tak nebude možné tento problém vyřešit. 
Legislativně nikdo nemůže zakázat vjezd až ke škole. Obec-
ně žádný podobný problém by se neměl řešit zákazy. Sám 
si myslím, že je velice důležité zapojit komunitu do diskuze 
a spolupráce k nalezení udržitelného řešení.
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Městská policie 
informuje

Chtěli bychom všechny řidiče upozornit, že aktuál-
ně používají strážníci k  dokumentaci přestupků 
klasické „parkovačky“, jejichž jeden díl se v  pří-

padě, kdy se řidič s vozidlem dopouští podezření ze spáchání 
přestupku a strážník takové jednání odhalí a zadokumentuje, 
umisťuje za stěrač vozidla. V  takovém případě se řidič může 
dostavit ve  stanovené lhůtě, která je na  „papírku“ uvedena, 
k projednání na příslušné přestupkové oddělení městské policie, 
na adresu, která je rovněž uvedena. V případě, že se nedostaví, 
dále se projednáváním zabývá příslušný správní orgán (nikoli 
již městská policie). Zároveň může být, ale dokumentace 
podezření ze spáchání přestupku prováděna elektronickou 
formou. Dokumentace je v takovém případě prováděna table-

tem a na vozidlo se žádný „papírový výstup“ neumisťuje, což 
znamená, že řidič se o takové skutečnosti na místě nemá šanci 
dozvědět. V takovém případě je další projednávání pak pouze 
v moci správního orgánu, kterému strážníci skutky oznamují. 
Perspektivně by měli být strážníci vybaveni pouze technický-
mi prostředky, které budou umožňovat pouze elektronickou 
formu dokumentování a žádné „papírové výstupy“ nebudou 
nadále používány a umisťovány na vozidlo. Změnou bude i to, 
že namísto příslušného odboru Magistrátu hl.m. Prahy, by měl 
být - od 1. 7. 2024 - správním orgánem, který bude oznámené 
podezření ze spáchání přestupku, týkající se dopravních pře-
stupků, příslušný odbor na příslušném Úřadu městské části (pro 
území MČ Řeporyje pak ÚMČ Praha 13).

Také došlo ke  změně personálního obsazení u  strážníků 
na okrsku v Řeporyjích a místo Vladimíry Šandové nastoupil 
Petr Rubeš.

Ing. Hynek Svoboda 
Obvodní ředitelství městské policie Praha 13

Hned staženo!
Nemusíš se registrovat!
A jsi informován, 
když jde do tuhého!

Stáhněte si 
appku Řeporyje na stránkách
www.prahareporyje.cz

Appka Řeporyje!  To chceš!
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ARCHIV MČ HLEDÁ PAMĚTNÍKY A OCENÍ FOTOPOKLADY
Nesmírně oceníme jakékoli snímky zdejších reálií, politického života, podívejte se 
doma po pokladech, uděláme si repro, moc to oceníme.

Třeba máte doma poklad. Považujeme za něj snímky třeba z protektorátu, hvězd 
zdejšího politického života od padesátých let „dolů“, existuje jediný snímek vla-
sovců, rudoarmějce nemáme žádné atd. atd. Jsou i „svaté grály“. JAKÁKOLI kresba, 
krajinka ze Řeporyjí 19. století. Unikátním nálezem by byl druhý snímek kostela, 
který má ještě barokní „cibuli“ na věži kostela, tedy snímky před rokem 1900.

Archiv MČ bude nesmírně vděčný vlastně za cokoli, co souvisí se zdejší „černobílou“ 
historií. A stále samozřejmě platí nabídka rodinným potomkům zdejších obětí ko-
lektivizace. Objevený soubor obětí sedláckých represí kopaninských a řeporyjských 
statkářů je drsný. Vyhověli jsme už prvním zájemcům, jsou to emotivní chvíle.

Díky moc všem, co se nám prostřednictvím Facebooku, mailu, osobně přicházejí 
„pochlubit“ poklady rodinných archivů, aby obohatili ten obecní.

Den, kdy do Řeporyjí spadlo letadlo
V historii Řeporyjí byly takové ve sku‑
tečnosti dva. Řada lidí to neví, neb 
první pád stíhačky byl do  míst, co 
už dnes Řeporyjemi nejsou a  někdy 
příště o tom rád napíši. My se ale sou‑
střeďme na příběh, který je za dílem 
Ládi Plíhala Thunderbolt. Byl jsem 
do toho (na rozdíl od Ládi, my se ne‑
milujeme, ale když jde o správnou věc, 
jsme nejdospělejší, jak umíme) zami‑
lovaný od  skicy. Každý, kdo má rád 
zdejší historii, byl. Je to nejkrásnější 
dílo, co tu kdy stálo. Děkuju za  něj, 
Láďo! A dovolím si odvyprávět příběh, 
co tě inspiroval. 

Dne 16. dubna 1945 bylo pon-
dělí. Nebe nad střední Evropou 
hořelo. Ten den napadly spoje-

necké letecké svazy snad každé letiště, 
kde „parkoval“ Messerchrmitt  ME 362. 
Obávaný, nejobávanější stroj nepřítele. 
Nejrychlejší. Silnější a vyzbrojenější než 
kterýkoli spojenecký stíhač. Útočilo se 
na ně v zásadě jen za přistání a vzletu. 
Republic P47 Thunderbolt, přezdívaný 
„jug“ (něco jako „žok“ pro svou robust-

nost, pozn. aut), nejlépe vyzbrojená 
americká stíhačka v operačním boji, byl 
skvělý stroj. Ale Me 362 byl nejlepší. 

Válka končila. Ale Luftwaffe se bráni-
la. Na Ruzyni se před pár dny přemístil 

bojový útvar těchto moderních stíhačů 
Jadgechwader 7. Je to konstrukce, ale 
dle toho, co se dochovalo v  archivech, 

obecní kronice 
a  co je obecně 
známo, to bylo 
nějak takto: 

Nad Ruzyní 
zaútočily dva 
Thunderbolty 
368 stíhací sku-
piny leteckých 
sil USA na  Me 
362. Pilotoval 
velmi zkušený 

stíhač, Harald König. Byl už v JG 1, prošel 
válkou, přeškolen na Me 362. Tentokrát 
prakticky neměl šanci. Američtí piloti 
Vernon O. Fein a Hanry A. Yandel oba hlá-
sili pravděpodobný sestřel „nad letištěm 
západně od Prahy“.

Letecký souboj se odehrál nad Rüb-
stich. Tak se, poněmčeně a mylně od řepy 

(Der Rübe – řepa), díky tupým náckům 
jmenoval městys Řeporyje za  války. 
S pravděpodobností hraničící s jistotou 
sestřelil Königa Yandel. Pamětníci po-
pisovali krátký, rychlý souboj na  nebi, 

které to pondělí, přesně ve 14:30 nabídlo 
Řeporyjím, které viděly na  konci války 
několik leteckých soubojů, neuvěřitelné 
„divadlo“ i na místní poměry. Ve vzduchu 
hořící stíhačka, vyskočit z ní v éře před 
katapulty bylo náročné, většina pilotů 
sestřel nepřežila. 

Z nebe se řítí přímo nad středem Ře-
poryjí hořící „turbína“, jak se říkalo Me 362 
tehdy obecně, proto je tak zván i v obec-
ní kronice. Messerchsmitt v podobě ho-

řící koule bylo to poslední, co pan Vilém 
Staško z č. 468 (dnešní Mládkova, dům 
už nestojí, je to 4. vila nalevo od konce 
směr Prokopák, pozn. aut) čekal u vrat. 
Stroj zapálí střechu, poboří zdivo a plot. 
Z nebe se „nad cihelnou“ snáší na padáku 
König. Dopadne „v blízkosti železničního 
přejezdu“, odhadem cca do  míst, kde 
jsou dnes střídačky na  fotbalovém hři-
šti. Odvádí jej mimořádně kontroverzní 
postava zdejších dějin, pan Krška. Dobře 
ví, proč se dal narychlo k četníkům. Jiný 
příběh. König se zřejmě dožil konce války 
a o jeho dalším osudu, stejně jako o osu-
du Yandela, nic nevíme. Dva snímky místa 
po pádu stroje, jsou nejcennější archiválií 
ÚMČ Řeporyje. Mimořádná odvaha. Fotit 
takové věci bylo přísně trestáno. Badatelé 
ty dva snímky nesmírně cení i po 80. le-
tech. My si važme Ladislava Plíhala a jeho 
nádherného díla, u  kterého si můžete 
na nebi představit to, na co přímí svědci 
ještě dlouho vzpomínali. Thunderbolt 
je připomínka frajerů za  spojeneckými 
kniply a na stroj, který se stal jedním ze 
symbolů letectva USA.

Pavel Novotný
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Díky novému uměleckému objektu, který 
byl 8. března odhalen ve skateparku, ožila 
vzpomínka na  dramatické události konce 
druhé světové války. Sochu / objekt s  ná‑
zvem Thunderbolt vytvořil Ladislav Plíhal.

Thunderbolt není pouze samostatným 
uměleckým dílem, ale má hluboký his-
torický význam. Socha / objekt má kon-

strukci téměř totožnou s historickou podobou 
původního amerického letadla. Ladislav Plíhal 
se totiž nechal inspirovat leteckým soubojem 
nad Řeporyjemi, který se odehrál 16. dubna 
1945. Při tomto souboji se podařilo americké 
stíhačce Thunderbolt P-47D sestřelit německou 
proudovou stíhačku Messerschmitt Me 262. 
„Jsem rád, že jsme to dotáhli do  zdárného 
konce. Nebylo to jednoduché a nedalo se to 
zvládnout v jednom nebo ve dvou lidech. Měl 

jsem spoustu přátel, kteří mi pomohli a chtěl 
bych jim na  tomto místě všem poděkovat,“ 
řekl při slavnostním odhalení Ladislav Plíhal. 

Socha Thunderbolt je vyrobena z hliníko-
vých profilů a je pokryta hliníkovým plechem, 
který zůstane ve své přirozené barvě. Výsledné 
podobě sochy předcházela řada přípravných 
prací. Jednotlivé prvky musel autor detailně 
rozkreslit tak, aby bylo možné zvolit technolo-
gicky správný postup. Následovala digitalizace, 
výroba několika zmenšených modelů a  vel-
koformátové rysy dle nichž se jednotlivé díly 
vyráběly. Každý z dílů pak bylo potřeba ručně 
ohnout a  opracovat. Vlastní realizace celého 
objektu pak trvala téměř jeden a půl roku. Nový 
umělecký objekt, který bude ve  skateparku 
plnit i roli prolézačky, je bezesporu zajímavým 
prvkem, který propojuje současnost s historic-
kými událostmi.

Thunderbolt je poslední ze série čtyř nastálo 
umístěných objektů, které zdobí skatepark. Prv-
ní je Trubkoun od nestora českého sochařství 
Kurta Gebauera. Autorem druhé sochy je Lukáš 
Rais, který do své sochy promítl dráhu a rotaci 
skateboardového prkna. V neposlední řadě je 
to pak Koule z koleček od Čestmíra Sušky. I díky 
uměleckému oživení volnočasového prostoru 
získal skatepark v Řeporyjích již řadu prestižních 
ocenění. „Máme zde multifunkční areál, který 
je symbiózou volnočasových aktivit s uměním. 

V areálu je například místo pro grilování, výstav-
ní plocha, na které se budou střídat venkovní 
instalace různých autorů i místo pro pořádání 
kulturních akcí, či promítání filmů. Je to atrak-
tivní prostor, kde se dá sportovat i odpočívat,“ 
říká místostarosta Řeporyjí David Roznětinský. 

Financování uměleckých děl v  řeporyj-
ském volnočasovém areálu bylo realizováno 
prostřednictvím programu Hlavního města 
Prahy „Umění pro město“, vyjma sochy Kurta 
Gebauera, kterou Řeporyje zakoupily z vlast-
ních zdrojů. Program „Umění pro město“ slouží 
ke  kulturnímu oživení veřejných prostranství 
a  zároveň je tak široké veřejnosti přiblížena 
tvorba mladých i zavedených českých umělců. 

Video ze slavnostního odhalení sochy na-
jdete na facebooku Řeporyje oficiální.

J. Pojsl

Info z MČ

Slavnostní odhalení Thunderboltu

Socha ve skateparku připomíná letecký souboj nad Řeporyjemi

Snad se autorům Plíhalovi a neméně šikovnému panu Hlaváčkovi, 
který na díle dřel také, akce líbila. MČ pozvala politiky magistrátu, 
kteří pomohli dílo financovat a všechny, kteří u toho měli být. 

Přišla i veřejnost, přijela Česká televize. Starosta mluvil při moderování 
pomalu, rodiny autorů byly pyšné a děti nadšeně prolézaly umělecké 
dílo, které budou Řeporyje možná zapůjčovat na mezinárodní výsta-
vy. Nepozvali jsme jen známou dvojku, co poslala na úřad kvůli dílu 
kontrolu z ÚHOS. Kontrola konstatovala, že dílo do koruny zaplatilo 
město, kačka nešla nazmar a máme prý být na co pyšní. A Řeporyje 
na  Thunderbolt pyšné jsou. Teď už patří puberťákům, kteří mu asi 
trochu „naloží“, ale to Láďa Plíhal chtěl. Nejvíce nadšený by byl Henry 
A. Yandel, pilot „toho“ Thunderboltu, o kterém píšeme na str. 6. Určitě 
si z nebe přiťukl s námi dole. 
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Recitační soutěže na 1. stupni

Začátkem února se na prvním stupni 
rozběhla třídní kola soutěží v  re-
citaci. V každé třídě pak ze všech 

recitátorů byli vybráni dva nejlepší. Ti po-
stoupili do školního kola, které se konalo 
23. února. Výkony soutěžících byly velmi 
vyrovnané, proto měla porota nelehký 

úkol. Poetické dopoledne se vydařilo. 
Všichni žáci si za  svůj výkon zasloužili 
odměnu. Do  obvodního kola, které se 
bude konat v polovině března, postoupili 

vítězové ve  svých kategoriích: Vojtěch 
Vaněk 3.A, Agáta Rumlová 3.B, Aneta 
Matějů a Sabina Böer. Držíme palce, aby 
v silné konkurenci uspěli. 

Hana Zdvihalová

www.zs ‑reporyje.cz
 weignerova@zs ‑reporyje.cz

Vážení občané,
žádám ty, kteří mají potřebu šířit ja-
kékoliv informace a myšlenky formou 
plakátových sdělení, aby k jejich vyle-
pování nepoužívali prostory a majetek 
školy. Úklid opakovaně znečištěných 
ploch zbytečně zaměstnává pracov-
níky školy.
Děkuji.

Lenka Weignerová, 
ředitelka školy

Bruslení

Na stadionu Bronzová se v zimních 
měsících odehrála mimořádná 
událost, která přinesla radost 

mnoha dětem.  Naše škola se rozhodla 
pořádat bruslařský kurz pro všechny 
třídy prvního stupně, čímž dala žákům 
jedinečnou příležitost naučit se nové 
dovednosti a  užít si zimní radovánky 
na  ledě. Každá třída se zúčastnila čtyř 
lekcí, během nichž se děti seznamovaly 
se základy bruslení. 

Lekce byly zaměřeny na  základní do-
vednosti, jako je udržení rovnováhy, 
pád a bezpečné vstávání, základní kroky 
vpřed a zpětný pohyb. Děti se také učily 
zatáčet a brzdit, což jsou klíčové doved-

nosti pro bezpečné bruslení. Instruktoři 
věnovali zvláštní pozornost tomu, aby 
lekce probíhaly v přátelské a podpůrné 
atmosféře, což dětem umožnilo učit se 
ve  svém vlastním tempu a  bez strachu 
z chyb.
Nejvýraznějším aspektem těchto brus-
lařských kurzů byla radost a spokojenost, 
kterou děti z těchto zkušeností čerpaly. 
Pro mnohé z nich to byla první příleži-
tost postavit se na  brusle, a  tak každý 
pokrok přinášel obrovské nadšení a pocit 
úspěchu. 
Tento kurz bruslení nejenže posílil fy-
zickou kondici dětí a  naučil je novým 
dovednostem, ale také přispěl k posílení 
třídního ducha a navázání nových přátel-
ství. Učitelé a rodiče s radostí pozorovali, 
jak se děti vzájemně povzbuzují a slaví 
své malé i velké úspěchy.

Jarmila Koběrská

Škola v přírodě na Šumavě: 
Nezapomenutelné 

dobrodružství!

Čtvrté třídy nedávno navštívily Šu-
mavu a zažily mnoho dobrodruž-
ství. Společně s animátory a učiteli 

Základní škola
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úkolů s notebooky. Ty nejenže podporují 
jejich schopnost počítat a řešit problémy, 
ale také rozvíjí jejich logické myšlení a tý-
movou spolupráci.
Jednou z  dalších alternativ interaktivní 
výuky je možnost poskytnutí zážitku, 
který byl zprostředkován přednáškou 
od  Lesů hl. m. Prahy na  téma ŠELMY. 
Prvňáčci měli také možnost se díky před-
nášce dozvědět o  důležitosti ochrany 
lesů, různých biodiverzit a ekosystémů.
Nesmíme vynechat ani návštěvu knihov-
ny, která měla za úkol prohloubit v dě-
tech zájem o  čtení, zjistit rozmanitost 
žánrů a  v  neposlední řadě i  vytvářet si 
pozitivní vztah ke knihám.
Abychom žákům zpestřili běžnou výuku, 
snažíme se jim zařadit do  rozvrhu pro-
jektové vyučování, které žáky motivuje 
a mělo by být nedílnou součástí každého 
učení. Prvňáčci se během indiánského 
týdne věnovali poznávání kultury a tradic 
původních obyvatel Ameriky. Společně 
vyráběli indiánské čelenky, tancovali 
indiánské tance a  učili se porozumění 
a respektu k různorodosti kultur. 

Martina Trojanová a Petra Slancová

si užili skvělý program plný her, zábavy 
a nezapomenutelných zážitků. Noční bo-
jovka, diskotéka, pingpong, bazén, výlet 
na rozhlednu a do boubínského pralesa - 
to všechno nám přineslo spoustu radosti 
a  zábavy. Odjížděli jsme zpátky domů 
s hlavou plnou nových vzpomínek. Škola 
v přírodě na Šumavě byla prostě skvělá!

Michaela Vosáhlová

Dětský fotbalový pohár

Dne 14.3. 2023 si v  semifinále 
turnaje Dětského fotbalového 
poháru vysoutěžili naši žáci prv-

ních a druhých tříd skvělé druhé místo. 
Moc gratulujeme a těšíme se na dubnové 
finále!

Klára Prokešová

Začali jsme druhé pololetí

Díky moderní době a bohaté nabíd-
ce dnešních technologií se výuka 
stále vyvíjí a proto naši prvňáčci 

místo tradičních pracovních sešitů a ta-
bule byli zapojeni do her a interaktivních 

Únor v mateřské škole
Zima byla letos v  Praze na  sníh 

skoupá. Každou vzácnou chvíli, 
co napadlo trochu sněhu, jsme 

s dětmi využili k zimním radovánkám. 
Na  školní zahradě jsme bobovali, 
koulovali se a stavěli sněhuláky. Neza-
pomněli jsme také přisypat dobroty 
ptáčkům do krmítka.

Nejenom na  zahradě se objevily 
stavby ze sněhu, ale i třídy se zdobily 
bílými vločkami, děti malovaly, kreslily, 

www.msreporyje.cz
 ms.reporyje@gmail.com

Základní škola
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vyráběly vše, co se stahovalo k  zimě. 
V každé třídě, v domluvený den, přišly 
děti v bílém oblečení. Tvořilo se, sou-
těžilo a tancovalo. 

V  únoru také v  některých třídách 
probíhaly projektové dny „Čistota 
půl zdraví“ a „Kouzelná komunikace“. 
Tam se děti dozvěděly mnoho pro 
ně zajímavého a  užitečného o  jejich 
těle a  správné životosprávě. Naučily 
se pracovat s interaktivní tabulí, s Albi 
elektronickou tužkou a mluvící knihou. 
Ukázaly si také, jak se přenáší zvuk, 
například pomocí jednoduchého tele-
fonu vyrobeného z kelímků a provázku. 
Děti se učily domlouvat při různých 
hrách nejen slovy, ale i  za  pomocí 
hudby, gest či obrázků. 

S dětmi jsme si také povídali o po-

Z Á PI S
dětí do mateřské školy v Praze 5‑Řeporyjích se koná:

9. 5. 2024   od   13.00 ‑ 17.00 hodin        16. 5. 2024   od   13.00 ‑ 16.00 hodin
ve třídě „Motýlků“ – vchod z ulice Od školy.

Rodiče přinesou vyplněnou žádost + evidenční list, které jsou k dispozici na: 
www.msreporyje.cz v sekci „zápis“ nebo tyto dokumenty obdrží při první návštěvě v MŠ.

S sebou: rodný list dítěte, doklad o trvalém bydlišti dítěte (pokud se liší od trvalého pobytu zákonného zástupce).

Nabízíme:
  kvalifikované a zkušené učitelky
 moderně a kvalitně vybavenou mateřskou školu se sedmi třídami mimo dosah rušných komunikací
 v blízkosti příroda Prokopského údolí
 plavání, škola v přírodě, keramika, dětský aerobik, sportovní hry, lyžařský kurz
 individuální a skupinová práce s dětmi
 divadla, výlety, exkurze
 vzdělávací činnosti s interaktivní tabulí

Den otevřených dveří – 9. 4. 2024 od 15.00 – 17.00 hod.. Komentovaná prohlídka od 15.00 a od 16.00 hodin.
Virtuální prohlídka mateřské školy na: www.msreporyje.cz v sekci „fotogalerie“.

Mateřská škola
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voláních a řemeslech. Na vycházkách 
jsme pozorovali mnoho pracovníků 
při jejich práci, např. popeláře, zedníky, 
řidiče, listonošky a jiné. Při hrách se děti 
proměňovaly třeba v kuchařky, švadle-
ny, kadeřnice, zedníky, rybáře, hasiče, 
doktory, automechaniky… Říkali jsme 

si, jak jsou všechna povolání náročná, 
ale i krásná a potřebná.

Nejvíce se však děti těší na karneval, 
jak se převléknou do  masek a  užijí si 
společně s pozvaným divadlem spous-
tu tance a soutěží.

Lenka Kloubková

Přistavení VOK na I. pololetí 2024
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Tělovýchovná u čp. 442 12. 4. 2024  (pátek)
Na Zmrzlíku u čp. 33 26. 4. 2024  (pátek)

Na Vrchu proti čp. 749 3. 5. 2024  (pátek)
Náměstí U lva u čp. 112 17. 5. 2024  (pátek)

K Závětinám mezi čp. 727 a 757 31. 5. 2024  (pátek)
Řeporyjské náměstí  u čp. 8 21. 6. 2024  (pátek)

Vždy od 16.00 do 20.00 hod.

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností 
jako je např. nábytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola apod.), 
koberce, podlahové PVC, umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
 směsný komunální odpad, který lze vhodit do  běžné 

sběrné nádoby (popelnice, kontejneru)
 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. ba-

terie a akumulátory, barvy, chemikálie, zářivky)
 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, po-

čítače, přehrávače, telefony apod.)
 stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu podni‑
katelskými subjekty!!!

Přistavení VOK na Bioodpad I. pololetí 2024
Velkokapacitní kontejnery na bioodpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

U Skopců čp. 5, Zadní Kopanina 20. 4. 2024  (sobota)
Náměstí u lva u čp. 112 11. 5. 2024  (sobota)

K Závětinám před čp. 727 1. 6. 2024  (sobota)
Ve Výrech proti čp. 328 22. 6. 2024  (sobota)

Vždy od 9.00 do 12.00 hod.

Do bioodpadu a tím i do biovoku patří:
listí, tráva, plevel, zbytky rostlin, dřevní štěpka z větví stromů 
a keřů, piliny, hobliny, spadané ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, 
čajové sáčky, kávová sedlina, skořápky od vajec apod.

Do bioodpadu a tím i do biovoku nepatří:
zbytky jídla (tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá 
zvířata, znečištěné piliny a hobliny, biologicky nerozložitelné 
odpady apod.

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha -Řeporyje není zodpovědná za případné 
změny časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financo-
vány z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají 
je svozové společnosti  – konkrétně v  MČ Praha -Řeporyje je 
to společnost Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedo-
statky v  poskytovaných službách, nahlaste tuto skutečnost 
prostřednictvím emailu na adresu: 2, případně na podatelnu 
ÚMČ Praha -Řeporyje, tel.: 251 625 794.

Lenka Bártová
vedoucí HSO

Harmonogram mobilního sběru nebezpečných složek komunálního 
odpadu na území hl. m. Prahy v roce 2024 – trasa Praha ‑ Řeporyje, Slivenec

2. 5. - čt
3. 8. - so

31. 10. - čt

Řeporyje ‑ Řeporyje, Slivenec, Lochkov Po ‑ Pá So

1. nám. U Lva 15:00 - 15:20 08:00 - 08:20

2. ul. Ořešská (u trati) 15:30 - 15:50 08:30 - 08:50

3. ul. K Zadní Kopanině (u zastávky autobusu Zadní Kopanina) 16:10 - 16:30 09:10 - 09:30

4. křižovatka ul. Ke Smíchovu x Rubínová 16:40 - 17:00 09:40 - 10:00

5. nám. Pod Lípou - Holyně 17:10 - 17:30 10:10 - 10:30

6. K Homolce č. 339/25 17:40 - 18:00 10:40 - 11:00

7. ul. Na čisté 18:10 - 18:30 11:10 - 11:30

8. křižovatka ul. Cementářská x Za Ovčínem (u bývalého statku) 18:40 - 19:00 11:40 - 12:00
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Městská část Praha -Řeporyje Úřad městské části

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ
Městská část Praha -Řeporyje, Úřad městské části Praha -Řeporyje

zastoupen tajemnicí Úřadu městské části Praha -Řeporyje
vyhlašuje dne 1. 2. 2024 výběrové řízení

na obsazení pracovního místa úředníka/úřednice

investiční referent / referentka
v odboru hospodářsko -správním Úřadu městské části Praha -Řeporyje

Sjednaný druh práce: agenda investiční, stavební a dopravní, s místem výkonu práce Praha -Řeporyje, v platové třídě *10. 
Pracovní poměr na dobu neurčitou, plný pracovní úvazek.

Termín nástupu: dle dohody

Bližší informace na fyzické i elektronické desce Úřadu městské části Praha ‑Řeporyje.

Městská část Praha-Řeporyje starosta městské části

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ
Městská část Praha - Řeporyje, Úřad městské části Praha-Řeporyje zastoupené starostou MČ Praha-Řeporyje

v souladu s § 7 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o úřednících“), vyhlašuje 

dne 29. 2. 2024 výběrové řízení pro jmenování do funkce vedoucího/vedoucí úřadu

tajemník/tajemnice Úřadu městské části Praha‑Řeporyje
Sjednaný druh práce: tajemník/tajemnice Úřadu městské části Praha-Řeporyje, 

s místem výkonu práce Praha - Řeporyje, v platové třídě 11*

Požadované vzdělání: vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním programu

Předpokládaný termín nástupu: 1. 7. 2024

Bližší informace na fyzické i elektronické desce Úřadu městské části Praha ‑Řeporyje.

Městská část Praha -Řeporyje Úřad městské části

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ
Městská část Praha -Řeporyje, Úřad městské části Praha -Řeporyje

zastoupen tajemnicí Úřadu městské části Praha -Řeporyje
vyhlašuje dne 21. 3. 2024 výběrové řízení

na obsazení pracovního místa úředníka/úřednice

účetní
v odboru hospodářsko -správním Úřadu městské části Praha -Řeporyje

Sjednaný druh práce: komplexní vedení účetnictví účetní jednotky v hlavní a hospodářské činnosti, hlavní účetní, 
kontrola hospodaření příspěvkových organizací, s místem výkonu práce Praha-Řeporyje,

Platové zařazení: platová třída * 10. Pracovní poměr na dobu neurčitou, plný pracovní úvazek.

Termín nástupu: dle dohody

Požadované vzdělání: vysokoškolské vzdělání v bakalářském studijním programu nebo vyšší odborné vzdělání

Bližší informace na fyzické i elektronické desce Úřadu městské části Praha ‑Řeporyje.

Info z MČ
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MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA‑ŘEPORYJE
v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, 

VYHLAŠUJE KONKURSNÍ ŘÍZENÍ
na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele/ředitelky příspěvkové organizace

MATEŘSKÁ ŠKOLA PRAHA 5‑ŘEPORYJE 
se sídlem: K Závětinám 815, 155 00 Praha 5-Řeporyje, IČ:  70872392

Obálku označte: „KONKURS MATEŘSKÁ ŠKOLA PRAHA 5‑ŘEPORYJE – NEOTVÍRAT“

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo toto konkursní řízení kdykoliv v jeho průběhu 
bez udání důvodu zrušit. 

V případě dalších dotazů se obracejte na starostu městské části, tel. 602 316 148, 
e-mail: starosta@prahareporyje.cz.

Bližší informace na fyzické i elektronické desce Úřadu městské části Praha ‑Řeporyje.

Kulinářské okénko
Rýžové závitky
Potřebujeme: 
tenké nudle rýžové 
rýžový papír
kuřecí prso – předem vařené či zbytek 
pečeného
salát ledový
mrkev 

salátová okurka 
paprika červená, žlutá  
další oblíbená zelenina dle vaši volby
čerstvé bylinky – máta , koriandr

Postup: 
Rýžový papír namočte do vlažné vody dle návodu na obalu. Rýžové 
nudle též připravte podle návodu na  obalu. Kuřecí prsa natrhejte 
na  menší kousky. Očištěnou zeleninu nakrájejte na  tenké nudličky. 
Namočený rýžový papír položte na prkénko, rozložte na ni část nudlí, 
zeleninu, maso a  trochu bylinek tak, aby vám po  straně zůstaly asi 
centimetrové okraje a náplň sahala zhruba do třetiny placky. Okraje 
srolujte dovnitř a papír postupně rolujte do úhledného balíčku. 
Závitky jsou velmi variabilní – můžete tak plnit čím máte rádi, lososem, 
krabí tyčinkou, různými druhy zeleniny a  podávat s  různými druhy 
omáček např. arašídovou či sweet chilli kterou seženete v každé večerce.

Úterý 16. 4. – 16.00 ‑ 19.00 hod.
Divoká Šárka Praha 6
Bylinková vycházka s  Magdalénou Dobro‑
milou

Poznávaní planých rostlin a keřů všemi smy-
sly s bylinářkou malířkou a autorkou knih 
o bylinkách M.D.Staňkovou a jejími obrázky. 

Přírodu budeme objevovat hravou formou i pohy-
bem s taneční lektorkou Evou Dolákovou. Nejen 

pro milovníky jedlých rostlin, ale pro všechny, kdo 
se zajímají i o duši rostlin a o dary vděčnosti, které 
můžeme my sami na oplátku věnovat Matce Zemi. 
S sebou: oblečení do terénu, podložku na sezení, 
látkové sáčky na sběr bylin a  tašku na sběr od-
padků. Sraz na louce u konečné tramvají Divoká 
Šárka v 16 h. Vstupné 350,- Kč s 1 obrázkem v ceně. 
Prosíme o přihlášení předem sms na: 775 690 806 
mail: majdas@volny.cz, www.donameduna.cz

Pozvánky od M.D.Staňkové

Info z MČ
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Řeporyjský salón se opravdu povedl, 
vystavovalo na něm dvacetpět umělců, 
kteří žijí a tvoří v Řeporyjích a blízkém oko-
lí. O příjemnou atmosféru akce se postarali 
hudebníci ze SZUŠ Řeporyje. Moc děkuje-
me a těšíme se na další spolupráci. V rámci 
doprovodného programu si malí i dospělí 
návštěvníci vyzkoušeli rozmanité způsoby 
zpracování dřeva v řezbářském worksho-
pu, který vedla lektorka Helena Jiráková.

 
Až do 31. 4. můžete ve Studiu Bubec na-
vštívit výstavu mladých umělců Ondřeje 
Filípka a Jindřišky Jabůrkové Transfor-
mace působnosti.

V našem novém prostoru Galerie Dejvická 
ve vestibulu stanice metra Dejvická pro-
běhly v rámci výstavy Metamorfóza sta-
rého hřbitova, Divoká Šárka a Džbán/
výjimečná krajina dvě přednášky. Před-
nášku „Hřbitovy a funerální architektura“ 
připravil hlavní architekt Správy pražských 
hřbitovů pan Filip Ditrich a  přednášku 
„Jak dál se zelení ve městě?“ přednesl 
PhDr. Petr Palacký, člen Rady MČ Praha 6. 
Od 9. dubna v Galerii Dejvická vystavuje 
výtvarnice Ivana Hanzlíková – její výsta-
va se jmenuje Doba plastová.

Jak jsme informovali v minulém vydání Ře-
poryjského Echa, ve Studiu Bubec budou 
v létě probíhat příměstské tábory. Od 
5. do 9. srpna to bude příměstský tábor 
pro starší děti (od 12 let) s lektorkou Ka-
teřinou. Účastníci se budou věnovat jedné 
z forem výtvarného umění – performanci.

V týdnu od 26. do 30.8. máme připra-
vené dva turnusy, jeden pro nejmladší 
děti (od 6 let) s lektorkou Helenou. Děti 
budou kreativní tvorbou a  výtvarnými 
způsoby zkoumat a reagovat na krajinu 
v okolí studia Bubec (zahrada, rybníky, 
blízká přírodní památka Dalejské údolí). 
Druhý tábor s lektorem Honzou bude na-
opak zaměřen na tzv. street art. Účastníci 
si vyrobí street art objekty, vlastní nálep-
ky a šablony, ale i velký společný „PIECE”.
Hlásit se můžete na adrese:
kristyna.studiobubec@gmail.com

Ivana Hanzlíková - Doba plastová Δ 

Řeporyjský salón 2024 ∫ Δ 

Pro více informací navštivte naše
stránky www.bubec.cz
nebo náš facebookový účet
Fb: Studio Bubec, Creative Bubec
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Termín: 26.–30. 8. 2024          /od 6 let/

LAND ART
Během týdne kreativní tvorby budeme 
výtvarnými způsoby zkoumat a rea-
govat na krajinu v okolí studia Bubec 
(zahrada, rybníky, blízká přírodní 
památka Dalejské údolí). Inspirací 
nám bude klasický plenér, umělecký 
přístup k tvorbě Land art, ale také 
performance. V průběhu týdne 
uspořádáme i jeden delší výlet. Na 
závěr oslavíme konec léta společnou 
výstavou na zahradě Studia Bubec. 

s lektorkou Helenou

Termín: 5.–9. 8. 2024             /od 12 let/

ART PERFORMANCE
Performance není jen výkon, ale také 
forma výtvarného umění. Tento způ-
sob sebevyjádření a tvorby je stále 
aktuálním trendem v současném 
umění, které nastavuje zrcadlo světu. 
Náš výtvarný tábor bude dobro-
družným pokusem pojmenovat, co 
každého z nás zajímá či zneklidňuje, 
a následně vše vyjádříme uměleckou 
performancí. Vyrazíme do ulic s umě-
leckým i myšlenkovým záměrem 
a určitě se přitom něco naučíme 
a dozvíme o světě i o sobě samých.

s lektorkou Kateřinou

Termín: 26.–30. 8. 2024        /od 10 let/

STREET ART KIDS
Pojď poznat graffiti! Láká tě pouliční 
umění? Chceš mu rozumět a vyzkou-
šet si ho? Řekneme si něco o teorii 
a vysvětlíme si, co graffiti znamená, 
budeme tvořit street art objekty, 
vlastní nálepky a šablony. Ukážeme 
si práci se sprejem a graffiti fixami. 
Vydáme se spolu na výlet a budeme 
hodně tvořit na zahradě a graffiti 
stěně, takže si užijme léto venku. 
A poslední den si uděláme velký 
společný „PIECE“.

s lektorem Honzou

Najdete nás na adrese:
Studio Bubec, Tělovýchovná 748
Praha 5 - Řeporyje

táborné:  3200 Kč
stravné: 650 Kč

Podrobné informace
a přihlášky najdete na našem
facebooku Creative Bubec.

Studio si vyhrazuje právo nepřijmout 
děti, které jsou se speciálními
potřebami bez vlastního asistenta.

Už nyní se můžete hlásit na mail:
kristyna.studiobubec@gmail.com
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Řeporyjský salón se opravdu povedl, 
vystavovalo na něm dvacetpět umělců, 
kteří žijí a tvoří v Řeporyjích a blízkém oko-
lí. O příjemnou atmosféru akce se postarali 
hudebníci ze SZUŠ Řeporyje. Moc děkuje-
me a těšíme se na další spolupráci. V rámci 
doprovodného programu si malí i dospělí 
návštěvníci vyzkoušeli rozmanité způsoby 
zpracování dřeva v řezbářském worksho-
pu, který vedla lektorka Helena Jiráková.

 
Až do 31. 4. můžete ve Studiu Bubec na-
vštívit výstavu mladých umělců Ondřeje 
Filípka a Jindřišky Jabůrkové Transfor-
mace působnosti.

V našem novém prostoru Galerie Dejvická 
ve vestibulu stanice metra Dejvická pro-
běhly v rámci výstavy Metamorfóza sta-
rého hřbitova, Divoká Šárka a Džbán/
výjimečná krajina dvě přednášky. Před-
nášku „Hřbitovy a funerální architektura“ 
připravil hlavní architekt Správy pražských 
hřbitovů pan Filip Ditrich a  přednášku 
„Jak dál se zelení ve městě?“ přednesl 
PhDr. Petr Palacký, člen Rady MČ Praha 6. 
Od 9. dubna v Galerii Dejvická vystavuje 
výtvarnice Ivana Hanzlíková – její výsta-
va se jmenuje Doba plastová.

Jak jsme informovali v minulém vydání Ře-
poryjského Echa, ve Studiu Bubec budou 
v létě probíhat příměstské tábory. Od 
5. do 9. srpna to bude příměstský tábor 
pro starší děti (od 12 let) s lektorkou Ka-
teřinou. Účastníci se budou věnovat jedné 
z forem výtvarného umění – performanci.

V týdnu od 26. do 30.8. máme připra-
vené dva turnusy, jeden pro nejmladší 
děti (od 6 let) s lektorkou Helenou. Děti 
budou kreativní tvorbou a  výtvarnými 
způsoby zkoumat a reagovat na krajinu 
v okolí studia Bubec (zahrada, rybníky, 
blízká přírodní památka Dalejské údolí). 
Druhý tábor s lektorem Honzou bude na-
opak zaměřen na tzv. street art. Účastníci 
si vyrobí street art objekty, vlastní nálep-
ky a šablony, ale i velký společný „PIECE”.
Hlásit se můžete na adrese:
kristyna.studiobubec@gmail.com

Ivana Hanzlíková - Doba plastová Δ 

Řeporyjský salón 2024 ∫ Δ 

Pro více informací navštivte naše
stránky www.bubec.cz
nebo náš facebookový účet
Fb: Studio Bubec, Creative Bubec

Novinky ze SZUŠ
Hudební obor
Zveme všechny zájemce o  studium 
na přijímací zkoušky do naší ZUŠ.
K přijímací ZK pro Výtvarný obor prosím 
přineste 5 prací, které nevznikly v  MŠ 
nebo ZŠ.
Budeme se na Vás těšit.

Úspěch v Národní soutěži ZUŠ:
Dne 16. 3. proběhlo krajské kolo Národní 
soutěže ZUŠ ve hře na smyčcové nástroje.
Naši školu reprezentovala Sofie Nesvit 
ve hře na housle a získala krásné 2. místo.
Žákyni i  paní učitelce Haně Dostálové 
gratulujeme. 

Výtvarný obor:
Dne 2. 3. Jsme se zúčastnili Řeporyjského 
salónu ve Studiu Bubec.
Naši akordeonisté a  kytaristé zahráli 
na vernisáži,
žákyně Výtvarného oboru vystavovaly 
své sochy a obrazy. 

Mgr. Tereza Toráčová
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Alespoň nějaký odpad třídí v  Praze 
téměř každý obyvatel. Nejčastěji od‑
nesou lidé do barevných popelnic PET 
lahve, skleněné lahve a  papír. Mezi‑
ročně se zvýšil podíl vyseparovaných 
kovových obalů i baterií. Pražany vede 
ke  třídění hlavně zmírňování nega‑
tivních dopadů na  životní prostředí. 
Ukazuje to nejnovější výzkum Praž‑
ských služeb. Většina lidí si pochvaluje 
množství nádob na  tříděný odpad 
v ulicích i vzdálenost k nim. 

Postoj ke třídění v hlavním městě je 
jednoznačně kladný, alespoň něja-
ký odpad třídí 99 procent Pražanů. 

Většina to dělá kvůli ekologii a životnímu 
prostředí, považují to za správné a má to 
podle nich smysl. Jedinci svou nechuť 
třídit zdůvodňují tím, že na separaci od-
padu nemají prostor a čas, nebo v tom 
nevidí smysl. Řada z  nich také tvrdí, že 
barevné kontejnery nejsou blízko jejich 
domova. „Přitom průměrná docházková 
vzdálenost ke stanovišti tříděného odpadu 
v metropoli je asi 90 metrů. Většině námi 
oslovených to podle výsledků průzkumu 
vyhovuje, výtky má jen jedenáct procent 
Pražanů,“ říká mluvčí Pražských služeb 
Alexandr Komarnický.

PET lahve kralují, zlepšuje se třídění 
kovů a baterií

Pražané nejlépe třídí PET lahve, do žlu-
té popelnice je nosí 89 procent lidí. Těsně 
za nimi jsou skleněné lahve a papír. Zhru-
ba čtyři pětiny lidí správně třídí ostatní 
plasty, tiskoviny i tetrapaky. „Lehce zao-
stává separace plechovek, které do šedých 
kontejnerů vyhazuje 62 procent obyvatel. 
Toto číslo ale rok od roku roste, může za to 
osvěta i  fakt, že do  ulic přidáváme další 
popelnice na kov,“ vysvětluje Komarnický 
a dodává: „Z průzkumu vyplývá, že dvacet 
osm procent Pražanů vyhazuje plechovky 
do černé popelnice na směsný odpad. Tady 
se obecně musíme zlepšit.“ 

Baterie třídí správně 71 procent re-
spondentů, zhruba polovina z  nich 
je vyhodí do  červeného kontejneru 
na  elektroodpad, ta druhá je odnese 
například na sběrné místo u obchodníka 
nebo do sběrného dvora. Zvyšuje se také 
množství dobře vyseparovaných použi-
tých olejů a tuků po smažení, 44 procent 
lidí je vyhodí do černé nádoby s fialovým 
víkem na vybraných stanovištích.

Čím dál více obyvatel hlavního měs-
ta se zbavuje nebezpečného odpadu 
na sběrných dvorech, celkem 59 procent. 
Pražské služby ale připomínají, že ne 

všechno je tady možné odevzdat. „Vždy 
přijmeme například baterie a akumulátory, 
barvy, laky, zářivky, rozpouštědla a podob-
ně. Naopak, prosíme, v  žádném případě 
sem nevozte asfalt, eternit, zkažené potra-
viny, infekční zdravotnický materiál nebo 
uhynulá zvířata,“ dodává Komarnický.

Méně se plýtvá, staré věci dostávají 
druhou šanci

Celkem 88 procent Pražanů nějakým 
způsobem předchází vzniku odpadu, 
nejčastěji tak, že méně plýtvají. Darují 
oblečení, na  nákupy chodí s  látkovou 
taškou, rozbité věci si nechají opravit 
a omezují jednorázové obaly. Mezi lidmi 
roste i  povědomí o  re-use pointech, 

Pražané třídí s chutí, myslí na životní prostředí a dávají věcem druhou šanci!

   
TISKOVÁ ZPRÁVA – Praha 13. 3. 2024 

 
Pražské služby, a. s. 
Pod Šancemi 444/1 
CZ 190 00 Praha 9  

 
    

 
 

 
Alexandr Komarnický 

Tiskový mluvčí 
+420 704 657 973 

alexandr.komarnicky@psas.cz 
 

kde dávají starým věcem novou šanci. 
„Předměty přijaté do re-use pointu se ob-
jeví v aplikaci Praho, nevyhazuj to, tam si 
je mohou občané rezervovat a poté si pro 
ně přijet. Do budoucna by pak po vzoru ze 
zahraničí možná mohlo vzniknout i re-use 
centrum, podobné tomu ve Vídni,“ říká ná-
městkyně primátora pro životní prostředí 
a klimatický plán Jana Komrsková.

Průzkum probíhal na konci roku 2023 
metodou CAWI, do  kterého se zapojil 
reprezentativní vzorek obyvatel hlavního 
města Prahy v  počtu 616 osob starších 
18 let.

Alexandr Komarnický
Tiskový mluvčí PSAS

• tráva, listí, plevel, košťály

• zbytky ovoce, zeleniny, rostlin

• čajové sáčky, kávová sedlina

• zemina z květináčů

• drny se zeminou

• větvičky, štěpka z větví 

• piliny, hobliny, kůra

• seno, sláma

Patří sem: Zakázáno odkládat:

bioodpad.praha.eu  

• všechny typy sáčků

• obalové materiály, sklo

• živočišné zbytky z kuchyní 

• mléčné výrobky, tuky, oleje

• zvířecí exkrementy, uhynulá zvířata

• peří, chlupy, vlasy

• znečištěné piliny, hobliny, podestýlky

• kamení

rostlinný BIOODPAD

• tráva, listí, plevel, košťály

• zbytky ovoce, zeleniny, rostlin

• čajové sáčky, kávová sedlina

• zemina z květináčů

• drny se zeminou

• větvičky, štěpka z větví 

• piliny, hobliny, kůra

• seno, sláma

Patří sem: Zakázáno odkládat:

bioodpad.praha.eu  

• všechny typy sáčků

• obalové materiály, sklo

• živočišné zbytky z kuchyní 

• mléčné výrobky, tuky, oleje

• zvířecí exkrementy, uhynulá zvířata

• peří, chlupy, vlasy

• znečištěné piliny, hobliny, podestýlky

• kamení

rostlinný BIOODPAD
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Voličem je
 občan ČR, který alespoň 8. června 2024 dosáh-

ne věku 18 let,
 občan jiného členského státu EU, který alespoň 

8. června 2024 dosáhne věku 18 let a je nej-
méně od 24. dubna 2024 přihlášen k trvalému 
nebo přechodnému pobytu na území ČR.

Volič může hlasovat, pouze pokud je zapsán 
v seznamu voličů pro volby do EP a
 nemá omezenou svobodu z důvodu ochrany 

zdraví
 nemá omezenou svéprávnost k výkonu voleb-

ního práva.
Hlasování probíhá pouze na území ČR ve vo-
lebních místnostech.
Žádost občana jiného členského státu EU 
o zápis do seznamu voličů pro volby do EP
 Volič, který hlasoval na území ČR v minu-

lých volbách do EP, je automaticky zapsán 
v seznamu voličů pro volby do EP. Doporučuje-
me si to ověřit na příslušném obecním úřadě.

 Volič, který na  území ČR v  minulých 
volbách do  EP nehlasoval, ale hlasoval 
ve  volbách do  zastupitelstev obcí, musí 
do 28. dubna 2024 požádat svůj obecní úřad 
o přenesení údajů do seznamu voličů pro volby 
do EP.

 Volič, který na  území ČR doposud ne-
hlasoval v žádných volbách, musí do 28. 
dubna 2024 požádat svůj obecní úřad o zápis 
do seznamu voličů pro volby do EP.

Adresa volební místnosti
V MČ Praha-Řeporyje budou volby probíhat ve 3 
volebních okrscích, jejichž adresy a popisy budou 
uvedeny na  webových stránkách úřadu www.
prahareporyje.cz a  na  obálce, ve  které budou 
doručovány hlasovací lístky.
 
Prokazování totožnosti
Volič musí ve  volební místnosti prokázat svou 
totožnost a státní občanství. Občan ČR tak učiní 
platným občanským průkazem, platným cestov-
ním, diplomatickým nebo služebním pasem České 
republiky. Občan jiného členského státu EU tak 
učiní například průkazem o povolení k trvalému 
pobytu, cestovním pasem nebo občanským 
průkazem.
Neprokáže-li volič svou totožnost a státní 
občanství, nebude mu hlasování umož-
něno.

Hlasovací lístky
Hlasovací lístky obdržíte nejpozději 3 dny 
přede dnem voleb (tj. do 4. 6. 2024).
Hlasovací lístky jsou vytištěny pro každý kandidu-
jící subjekt samostatně. Na každém hlasovacím 
lístku je uvedeno číslo kandidujícího subjektu 
určené losem. Dodané hlasovací lístky nemusí 
tvořit úplnou číselnou řadu, pokud některá kan-
didátní listina nebyla zaregistrována ani na zá-
kladě přezkumu soudem. Taky pořadové číslo 

kandidáta, který byl při registraci škrtnut, zůstává 
na hlasovacím lístku neobsazené.
Údaj o členství kandidátů v politických stranách 
a  politických hnutích je na  hlasovacím lístku 
uveden zkratkou; seznam zkratek je součástí sady 
hlasovacích lístků.

Vzdání se kandidatury nebo odvolání 
kandidáta
Ve  volební místnosti se zveřejňují informace 
o  případném vzdání se kandidatury, odvolání 
kandidáta nebo o tom, že kandidát - občan jiného 
členského státu EU byl ve  svém státě původu 
zbaven práva být volen. K  přednostním hlasům 
odevzdaným pro takového kandidáta se nepřihlíží.

Způsob hlasování
Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou 
úřední obálku opatřenou úředním razítkem. 
Na požádání mu komise vydá i sadu hlasovacích 
lístků.
S úřední obálkou a hlasovacími lístky vstoupí volič 
do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. 
Zde si vybere hlasovací lístek toho kandidujícího 
subjektu, pro který chce volit.

Na vybraném hlasovacím lístku může volič 
nanejvýš dvěma kandidátům udělit pre-
ferenční hlas. To učiní tak, že zakroužkuje 
jejich pořadové číslo. Pokud volič zakroužkuje 
více než dva kandidáty, nebude se přihlížet 
k žádnému přednostnímu hlasu.

Jiné úpravy hlasovacího lístku nemají na  jeho 
posuzování vliv. Poté vloží volič tento hlasovací 
lístek do úřední obálky.

Volič by měl při vkládání hlasovacího líst-
ku do  úřední obálky dát pozor na  to, aby 
omylem nevložil do  úřední obálky (např. 
z  důvodu slepení) více hlasovacích lístků. 
V  takovém případě by se totiž jednalo 
o neplatný hlas voliče.

Neplatné jsou rovněž hlasovací lístky, které nejsou 
na předepsaném tiskopise, hlasovací lístky, které 
jsou přetržené, a  hlasovací lístky, které nejsou 
vloženy do úřední obálky.

Hlasování
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení 
není přípustné. Volič hlasuje tak, že úřední 
obálku s vybraným hlasovacím lístkem vloží před 
okrskovou volební komisí do volební schránky.
S  voličem, který nemůže pro tělesnou vadu 
vybrat nebo upravit zvolený hlasovací lístek 
anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru 
určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen 
jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební 
komise, a hlasovací lístek za něho upravit a vložit 
do  úřední obálky, a  popřípadě i  úřední obálku 
vložit do volební schránky.

Voliči, který není zapsán v seznamu voličů 
pro volby do Evropského parlamentu, okr-
sková volební komise hlasování neumožní. 
To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz 
nebo pokud předloží potvrzení o  vyškrtnutí ze 
zvláštního seznamu voličů vedeného zastupi-
telským úřadem nebo potvrzení o vyškrtnutí ze 
seznamu voličů pro volby do Evropského parla-
mentu v souvislosti se změnou trvalého pobytu 
a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku.

Hlasování na voličský průkaz
Pokud volič hlasuje na voličský průkaz, je povinen 
ho odevzdat okrskové volební komisi. Od komise 
poté obdrží prázdnou úřední obálku opatřenou 
úředním razítkem a  úplnou sadu hlasovacích 
lístků. S voličským průkazem je možné hlasovat 
v kterémkoli volebním okrsku.
 O voličský průkaz lze požádat pouze osobně, 

nikoliv v zastoupení
 Žádost o  voličský průkaz může být podána 

ode dne vyhlášení voleb, nejpozději však 7 
dnů přede dnem voleb při písemném podání 
– zaslaném poštou či prostřednictvím datové 
schránky (tj. do 31. 5. 2024 16:00 hod, resp. 2 
dny přede dnem voleb při osobním podání 
žádosti (tj. do 5. 6. 2024 16:00 hod.)

 Podání v listinné podobě (zaslané poštou) musí 
být opatřeno úředně ověřeným podpisem 
žadatele

 Podání v elektronické podobě musí být zasláno 
prostřednictvím datové schránky žadatele, 
nikoliv e-mailem

 Voličský průkaz může být žadateli vydán 
nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. od 23. 
5. 2024

 Vydaný voličský průkaz nelze zaslat do datové 
schránky

Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může požádat ze závažných, zejména zdra-
votních, důvodů obecní úřad a  ve  dnech voleb 
svoji okrskovou volební komisi o  to, aby mohl 
hlasovat mimo volební místnost do  přenosné 
volební schránky. Okrsková volební komise však 
může vysílat své členy s  přenosnou volební 
schránkou pouze v rámci svého volebního okrsku.

Domluvit si tento způsob hlasování je 
možné osobně na ÚMČ Praha-Řeporyje, Nad 
Náměstím 84, Praha 5-Řeporyje na podatel-
ně u paní Veroniky Hubálkové, telefonicky 
na  tel. 251  625  794 / 778  454  033 nebo 
e-mailem: podatelna@prahareporyje.cz

Máte-li zájem zapojit se do voleb jako člen 
okrskové volební komise, kontaktujte po-
datelnu UMČ Praha-Řeporyje – paní Veroni-
ka Hubálková, tel. 251 625 794 / 778 454 033, 
e-mail: podatelna@prahareporyje.cz

Volby do Evropského parlamentu na území České republiky - volba poslanců za ČR
pátek 7. června 2024 od 14.00 do 22.00 hodin    sobota 8. června 2024 od 8.00 do 14.00 hodin
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Kotlíkové dotace vám zaplatí až 95 %
nákladů na pořízení nového zdroje.
A co víc! Nyní nepotřebujete mít na kontě desítky tisíc 

https://portalzp.praha.eu/kotlikovedotaceV.

BLIŽŠÍ INFORMACE:
Magistrát hl. m. Prahy, Jungmannova 35/29, Praha 1,
tel.: 236 004 379, e-mail: miroslav.zeman@praha.eu
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

OPRAVA ŽALUZIÍ - VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
- NOVÉ ŽALUZIE - SEŘÍZENÍ OKEN 

- SÍTĚ PROTI HMYZU. 
Tel.: 733 720 950, pavel.janci@email.cz

! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU! 
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti atd. Sami naloží-
me a odvezeme nepotřebné věci za rozumnou cenu. 

Tel.: 773 484 056.

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

PEDIKÚRA - v pohodlí vašeho domova 
tel.: 603 910 026

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

PEDIKÚRA V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA. 
CERTIFIKOVANÁ PEDIKÉRKA. Tel. 608 319 110, 

E -MAIL: barborajanickova@centrum.cz

Každý rok má chovatel psa povinnost zaplatit místní popla-
tek, který je splatný nejpozději do 31. března každého 
roku, nečiní-li více než 600,- Kč ročně.

Pokud poplatek činí více než 600,- Kč, je splatný ve  dvou stejných 
splátkách, vždy nejpozději do 31. března a 31. srpna každého roku.

Způsob úhrady: 
V hotovosti na ÚMČ nebo bezhotovostním převodem na číslo účtu:
2000694339/0800 (k  identifikaci platby je nutno použít variabilní 
symbol přiděleným správcem poplatku při registraci, specifický 
symbol 1341).

Držitel psa je povinen splnit ohlašovací povinnost podáním při-
znání k poplatku do 15 dnů ode dne, kdy nastala skutečnost, která má 
za následek vznik povinnosti platit poplatek. 
Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců.

Dále je podle §6 odst. 1, písm. d) vyhl. 23/2003 na dva roky osvobozen 
pes, kterého si majitel vzal z útulku registrovaného na území hlav‑
ního města Prahy, a má na to potvrzení.

Úlevy a osvobození:
 od poplatku jsou osvobozeny osoby nevidomé, osoby závislé na po-

moci jiné fyzické osoby, držitelé průkazu ZTP nebo ZTP-P, osoby 
provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob

 držitelé psů převzatých z útulků provozovaných na území hl. m. Prahy, 
po dobu 2 let od převzetí

 osoba provozující útulek pro zvířata
 držitel psa, chovaného k vědeckým účelům v zařízeních k tomu urče-

ných
 držitel psa, jimiž jsou delegovaní diplomatičtí zástupci, konzulové z po-

volání a další osoby, jsou-li státními příslušníky cizích států, požívající 
podle mezinárodního práva výsady imunity, je-li zaručena vzájemnost

 držitel psa služebního, sloužícího Policii ČR a městské policii a speciálně 
vycvičených záchranářských a lavinových psů, pokud mají příslušné 
osvědčení a držitel je členem Svazu záchranných brigád

 uživatel honitby, kterému zákon o myslivosti ukládá povinnost držet 
a v honitbě používat lovecké psy

S dotazy se můžete obracet na ÚMČ Praha‑Řeporyje, oddě‑
lení místních poplatků ref. Iva Pacnerová, tel. 607  091  154, 
251 625 794, e‑mail: poplatky@prahareporyje.cz

Poplatek za psa měl být zaplacen do konce března

Seznam útulků pro toulavá a opuštěná zvířata platný od 6. 3. 2024
Městskou veterinární správou v Praze SVS jsou ke dni 6. 
3. 2024 registrovaná a zároveň dozorovaná tato zařízení 
pro umístění toulavých a opuštěných psů:

1. Útulek pro opuštěná zvířata Městské policie hl. m. Prahy, 
V Zámcích 56, 181 00 Praha 8 –Bohnice, zřizovatel a provo-
zovatel Hlavní Město Praha, Městská policie hl. m. Prahy; 

2. Azyl opuštěných zvířat Libeň, Jeřábová ul., 190 00 Praha 9 
– Libeň – zřizovatel a provozovatel – Naděje pro zvířata, z. 
s., Plickova 880/19, 149 00 Praha 4, kontaktní osoba Simona 
Vlčková; 

3. Záchranná stanice pro odchycená a opuštěná zvířata, Od-
chytová služba pro Prahu a Střední Čechy, katastrálně Praha 
9 - Třeboradice, ale prakticky Veleňská ulice, Hovorčovice 
– provozovatel Jiří Dvořák, Vysočanská 546, Praha 9, 190 00 
(Odchytová služba LARY) kontaktní osoba Jiří Dvořák;

4. Dočasky De De, z. s., zřizovatel Dočasky De De, z. s., Štúrova 
1417/2, 142 00 Praha 4 – Krč, kontaktní osoba Dita Pulma-
nová, hlavně pro psy, ale je možné umístit i kočky.

Městskou veterinární správou v Praze SVS jsou ke dni 6. 
3. 2024 tato registrovaná a zároveň dozorovaná zařízení 
pro umístění koček, které mají kapacitu i  pro umístění 
omezeného množství psů, případně ostatních zvířat: 

1. Opuštěná a léčebná zvířata, o.p.s., Ústavní 91, 181 00 Praha 
8 – Bohnice – vedoucí útulku paní Dagmar Šeberová; útulek 
je určen hlavně pro kočky, ale má kapacitu i pro 3 psy, 1 
fretku a 3 králíky a hlodavce; 

2. Útulek pro opuštěná zvířata Městské policie hl. m. Prahy, 
Dolnoměcholupská 27/58, 109 00 Praha – Dolní Měcholupy, 
zřizovatel a provozovatel Hlavní Město Praha, Městská po-
licie hl. m. Prahy; hlavně kočky ale i pro 30 psů, 6 fretek, 20 
králíků a hlodavců, pro 15 plazů a 50 ptáků, 20 jiné (exotická 
a bezobratlí).

Srdečně blahopřejeme 
všem občanům, kteří v měsíci 

březnu oslavili významné 
životní jubileum.

Hodně štěstí, 
pohody a hlavně 

zdraví 
do dalších let 

přeje 
MČ Praha

Řeporyje.
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Zápis ze zasedání č. 11 z 26. 2. 2024

Zastupitelstva MČ Praha -Řeporyje
Přítomni: starosta - Pavel Novotný, 
Dis.; místostarosta - David Roznětinský; 
Mgr. Pavel Bechyně - zastupitel; František 
Blažek - zastupitel; Jiří Blažek - zastupi-
tel; Mgr. Lenka Fialová - místostarostka; 
Mgr.  Radek Hanák - zastupitel; Aleš 
Hubálek - zastupitel; Ing. Iveta Olšovská 
- zastupitelka; Luboš Ruda - zastupitel; 
Lenka Bártová - zapisovatelka
Omluveni: Jan Zika - zastupitel

Starosta Městské části Praha-Řeporyje 
(dále jen „předsedající“) zahájil jednání 
v 17,00 hodin, přivítal přítomné, konstato-
val, že zastupitelstvo bylo řádně svoláno 
a  zveřejněno na  fyzické i  elektronické 
úřední desce úřadu. Při zahájení jednání 
je přítomno 10 z  jedenácti zastupitelů, 
tedy nadpoloviční většina, a zastupitel-
stvo je usnášeníschopné.

K jednotlivým bodům programu:
1. Určení zapisovatele
Zastupitelstvo městské části

1) určuje
zapisovatelkou p. Lenku Bártovou.

2. Určení ověřovatelů zápisu
Zastupitelstvo městské části

1) určuje
ověřovateli zápisu tyto členy zastupi-
telstva: František Blažek, Aleš Hubálek, 
Mgr. Lenka Fialová 

3. Schválení programu jednání
Zastupitelstvo městské části

1) schvaluje
rozšíření programu jednání o body:
 Žádost o vyjádření k PD - novostavba 

RD na pozemku parc.č. 1567/3 v k.ú. 
Řeporyje, při ul. Wiesenthalova, který 
se zařazuje jako bod č. 21

 Seznámení se záměrem - Mercedes 
Benz, který se zařazuje jako bod č. 4 
a  za  něj je jako bod č. 5 předřazený 
bod „Různé”; pořadí bodů jednání 
se tak posouvá a  pokračuje bodem 
jednání č. 6

4. Seznámení se záměrem ‑ umístění 
budovy na pozemcích Industrial park 
Řeporyje s.r.o.
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
se záměrem umístění budovy společ-
nosti Mercedes - Benz na  pozemcích 
společnosti Industrial park Řeporyje s.r.o. 

5. Různé

6. Rozpočet městské části na  rok 
2024, střednědobý výhled rozpočtu 
do roku 2029, finanční plán zdaňova‑
né činnosti
Usnesení číslo: 0111/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) konstatuje, že
 Městská část Praha-Řeporyje hospo-

daří od 1. 1. 2024 dle pravidel hospoda-
ření v období rozpočtového provizoria 
schválených usnesením Zastupitelstva 
MČ Praha-Řeporyje č.  0096/2023/
ZMČ9 ze dne 25. 10. 2023,

 pravidla hospodaření v  období roz-
počtového provizoria r. 2024  byla 
zveřejněna na  úřední desce  dne 30. 
10. 2023 a  jsou zveřejněna i  v  den 
projednávání rozpočtu v ZMČ,

 od schválení rozpočtu bude MČ Praha-
-Řeporyje hospodařit dle schváleného 
rozpočtu, rozpočtové příjmy a výdaje 
uskutečněné v  době rozpočtového 
provizoria se stanou příjmy a  výdaji 
rozpočtu po jeho schválení,

 návrh rozpočtu městské části na rok 
2024, návrh střednědobého výhledu 
rozpočtu do roku 2029, návrh finanč-
ního plánu zdaňované činnosti na rok 
2024  a  výhledu do  roku 2029  byl 
zveřejněn na  fyzické i  elektronické 
úřední desce úřadu dne 9. 2. 2024 a je 
zveřejněn i v den projednávání v ZMČ; 

2) schvaluje
 rozpočet hlavní činnosti Městské části 

Praha-Řeporyje dle přílohy č. 1 tohoto 
usnesení na  rok 2024  jako  vyrovna-
ný s:

 objemem příjmů ve výši:
  64 500 000,00 Kč
 objemem výdajů ve výši:
  64 500 000,00 Kč
 střednědobý výhled rozpočtu MČ Pra-

ha-Řeporyje na roky 2025–2029 s po-
rovnáním skutečnosti za  roky 2019–
2022  a  očekávané skutečnosti roku 
2023 a 2024

 finanční plán zdaňované činnosti MČ 
Praha-Řeporyje na rok 2024 a  výhled 
finančního plánu zdaňované činnosti 
do roku  2029;

3) schvaluje
výši neinvestičního příspěvku příspěvko-
vé organizaci Základní škola Praha 5-Ře-
poryje pro rok 2024 ve výši 5 292 000,- Kč;

4) schvaluje
výši neinvestičního příspěvku příspěvko-

vé organizaci Mateřská škola Praha 5-Ře-
poryje pro rok 2024 ve výši 3 000 000,- Kč.
Usnesení - Schváleno (Pro: 6, Proti: 1, Zdržel 
se 3: 0, Poznámka: proti usnesení hlasoval 
člen ZMČ p. Jiří Blažek; hlasování se zdrželi 
členové ZMČ p. Ing. Iveta Olšovská, p. Aleš 
Hubálek,  p. Mgr. Pavel Bechyně)

7. Příkazní smlouva o  poskytování 
právní pomoci
Usnesení číslo: 0112/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
se příkazní smlouvou o  poskytování 
právní pomoci advokáta spočívající 
ve výkonu funkce předsedy komise pro 
projednávání přestupků a  v  právním 
zajištění agendy přestupkových řízení, 
uzavřenou dne 9. 5. 2022 pod číslem 
smlouvy SML 00028/2022; 

2) schvaluje
odměnu advokáta ze smlouvy vyplý-
vající jako odměnu hodinovou ve  výši 
2 500,- Kč + DPH/1 hodinu práce.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdržel 
se: 1, Poznámka: hlasování se zdržel člen 
ZMČ p. Mgr. Pavel Bechyně; v 18.20 hodin 
opustil jednání člen ZMČ p. Luboš Ruda)

8. Dodatek č. 2 k rámcové smlouvě ‑ 
odvoz odpadu
Usnesení číslo: 0113/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) schvaluje
uzavření dodatku č. 2 k Rámcové smlouvě 
k  zajištění naložení a  odvozu odpadu 
s fyzickou osobou podnikající na základě 
živnostenského oprávnění;

2) schvaluje
text předloženého dodatku č. 2 ke smlou-
vě včetně  přílohy - cenové nabídky a po-
věřuje starostu městské části k podpisu 
tohoto dodatku.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

9. Smlouva o  bezúplatném převodu 
movitých věcí od HZS hl.m. Prahy
Usnesení číslo: 0114/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) souhlasí
s  textem smlouvy o  bezúplatném pře-
vodu majetku č. SML0002/2024 od HZS 
hl.m. Prahy;

2) pověřuje
starostu MČ Praha-Řeporyje k  podpisu 
smlouvy o bezúplatném převodu majet-
ku č. SML0002/2024.
Usnesení - Schváleno (Pro: 7, Proti: 0, Zdr-
žel se: 2, Poznámka: hlasování se zdrželi 
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členové ZMČ p. Jiří Blažek a p. Mgr. Pavel 
Bechyně)

10. Smlouva o  spolupráci při využití 
území ‑ EKOSPOL
Usnesení číslo: 0116/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s  návrhem Plánovací smlouvy o  spolu-
práci při využití území se společností 
EKOSPOL;

2) souhlasí
s obsahem Plánovací smlouvy o spolu-
práci při využití území;

3) pověřuje
starostu MČ Praha-Řeporyje k  podpisu 
Plánovací smlouvy č. SML0008/2024.
Usnesení - Schváleno (Pro: 6, Proti: 0, Zdr-
žel se: 3, Poznámka: hlasování se zdrželi 
členové ZMČ p. Ing. Iveta Olšovská, p. Aleš 
Hubálek a p. Jiří Blažek)

11. Žádost o  stanovisko k  záměru 
prodeje části pozemku parc.č. 2687 
v k.ú. Stodůlky
Usnesení číslo: 0117/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
se žádostí Magistrátu hl.m. Prahy o vy-
jádření k  záměru části pozemku v  k.ú. 
Stodůlky, parc.č. 2687;

2) souhlasí
se záměrem prodeje části pozemku par-
c.č. 2687 v k.ú. Stodůlky.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

12. Projednání návrhu na odkoupení 
pozemků v lokalitě “Trunečkův mlýn”
Usnesení číslo: 0118/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s  návrhem a  znaleckým posudkem 
k  odkupu pozemků v  oblasti bývalého 
Trunečkova mlýna;

2) souhlasí
se zahájením jednání mezi hl.m. Prahou 
a  současným vlastníkem předmětných 
pozemků o jejich odkoupení do majetku 
hl.m. Prahy;

3) pověřuje
místostarostu MČ Praha-Řeporyje k  za-
hájení jednání s  příslušnými radními 
na magistrátu hl.m. Prahy.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdržel 
se: 1, Poznámka: hlasování se zdržel člen 
ZMČ p. David Roznětinský)

13. Stanovisko Obce Ořech k odkupu 
pozemku parc.č. 1742/1 v k.ú. Řepory‑
je (Mrákovská)
Usnesení číslo: 0119/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s  návrhem obce Ořech na  prodej po-
zemku parc.č. 1742/1 v  k.ú. Řeporyje 
- Mrákovská ul.;

2) nesouhlasí
a) s  pořízením pozemku parc.č. 1742/1 

v  k.ú. Řeporyje do  vlastnictví hl.m. 
Prahy za částku 1 920 000,- Kč;

b) s pronájmem předmětného pozemku.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

14. Žádost o  stanovisko k  PD na  vý‑
stavbu nového RD při ul. Císařova, 
parc.č. 1530/187+342 v k.ú. Řeporyje
Usnesení číslo: 0120/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s  projektovou dokumentací ke  stavbě 
nového rodinného domu na  pozemku 
parc.č. 1530/187+342 v k.ú. Řeporyje, při 
ul. Císařova;

2) souhlasí
se stavbou nového rodinného domu 
při ul. Císařova na  pozemcích parc.č. 
1530/187+342 v k.ú. Řeporyje, dle projek-
tové dokumentace zpracované Ing. Fran-
tiškem Pýchou.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdr-
žel se: 0, Poznámka: v 19,30 hodin opustil 
jednání člen ZMČ p. Mgr. Pavel Bechyně)

15. Žádost o  stanovisko k  PD na  vý‑
stavbu nového RD při ul. U  Řepory 
na  pozemku parc.č. 154/47 v  k.ú. 
Stodůlky
Usnesení číslo: 0121/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s  projektovou dokumentací ke  stavbě 
nového rodinného domu na  pozemku 
parc.č. 154/47 v  k.ú. Stodůlky, při ul. 
U Řepory;

2) souhlasí
se stavbou nového rodinného domu se 
dvěma bytovými jednotkami na pozem-
ku parc.č. 154/47 v k.ú. Stodůlky, při ul. 
U Řeporyje, podle projektové dokumen-
tace zpracované Ing.arch.  Lubomírem 
Korčákem.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

16. Žádost o  stanovisko k  PD na  vý‑
stavbu nového RD při ul. Čeřovského 

na  pozemku parc.č. 154/46 v  k.ú. 
Stodůlky
Usnesení číslo: 0122/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo

s  projektovou dokumentací ke  stavbě 
nového rodinného domu na  pozemku 
parc.č. 154/46 v k.ú. Stodůlky;

2) souhlasí
se stavbou nového rodinného domu 
na pozemku parc.č. 154/46 v k.ú. Stodůl-
ky, při ul. Čeřovského, dle projektové do-
kumentace zpracované Ing.  Daliborem 
Andrejsem, ČKA č. 03822
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

17. Žádost o  stanovisko k  PD na  vý‑
stavbu nového RD při ul. Raškova, 
na  pozemku parc.č. 1530/132 v  k.ú. 
Řeporyje
Usnesení číslo: 0123/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s projektovou s dokumentací k novostav-
bě rodinného domu na pozemku parc.č. 
1530/132 v k.ú. Řeporyje, při ul. Raškova;

2) souhlasí
se stavbou nového rodinného domu při 
ul. Raškova na pozemku parc.č. 1530/132 
v k.ú. Řeporyje, dle projektové dokumen-
tace zpracované Viktorem Beníškem, DiS.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

18. Žádost o stanovisko k novostavbě 
RD při ul. Doušova na pozemku parc.č. 
1530/180 v k.ú. Řeporyje
Usnesení číslo: 0124/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s předloženou projektovou dokumentací 
ke stavbě bungalovu na pozemku parc.č. 
1530/180 v k.ú. Řeporyje, při ul. Doušova;

2) nesouhlasí
se stavbou rodinného bungalovu na po-
zemku parc.č. 1530/180 v k.ú. Řeporyje, 
při ul. Doušova z důvodu nepřípustného 
řešení likvidace splaškových vod v dané 
oblasti.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

19. Schválení záměru vypůjčit nemovi‑
tost pobočnému spolku SH ČMS ‑ SDH 
Praha‑Řeporyje a  schválení znění 
smlouvy o výpůjčce nemovitosti
Usnesení číslo: 0125/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části
související 0110/2023/ZMČ10
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1) bere na vědomí
že záměr vypůjčit prostory v 1. nadzem-
ním podlaží objektu na adrese Hasičů č.p. 
46/3 v Praze 5 - Řeporyjích byl zveřejněn 
na  úředních deskách  Úřadu MČ Praha-
-Řeporyje v období od 1. 12. 2023 do 18. 
12. 2023;

2) schvaluje
záměr vypůjčit prostory v 1. nadzemním 
podlaží  objektu na  adrese Hasičů č.p. 
46 v  Praze 5 - Řeporyjích pobočnému 
spolku SH ČMS - Sbor dobrovolných 
hasičů Praha-Řeporyje, IČ: 677 74 385, se 
sídlem Hasičů 1081/3a, Řeporyje, 155 00  
Praha 5, na  dobu neurčitou za  účelem 
zlepšení podmínek pro činnost hasičské 
mládeže SDH Praha-Řeporyje;

3) schvaluje
znění Smlouvy o  výpůjčce nemovitosti 
a pověřuje starostu MČ Praha-Řeporyje 
k jejímu podpisu.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )

20. Parkoviště pro ZŠ Na  Manoušce 
a parkoviště pro MŠ ‑ výsledky veřejné 
zakázky na výběr zhotovitele
Usnesení číslo: 0115/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s výsledky výběrového řízení na zhoto-
vitele stavby „Parkoviště pro ZŠ Na Ma-
noušce a parkoviště pro MŠ“;

2) souhlasí
s výběrem zhotovitele stavby „Parkoviště 
pro ZŠ Na  Manoušce a  parkoviště pro 
MŠ“ - vítězným uchazečem: spol. EKIS, 
spol. s.r.o., IČ 18626084;

3) souhlasí
s  návrhem  smlouvy o  dílo, předložené 
vítězným uchazečem v  rámci veřejné 
zakázky;

4) pověřuje
starostu MČ Praha-Řeporyje k  podpisu 
smlouvy o dílo č. SML0007/2024 s vítěz-
ným uchazečem.

Usnesení - Schváleno (Pro: 6, Proti: 0, Zdržel 
se: 2, Poznámka: hlasování se zdrželi členo-
vé ZMČ p. Ing. Iveta Kopřivová a p. František 
Blažek)

21. Žádost o  vyjádření k  PD ‑ novo‑
stavba RD na pozemku parc.č. 1567/3 
v k.ú. Řeporyje, při ul. Wiesenthalova
Usnesení číslo: 0126/2024/ZMČ11
Zastupitelstvo městské části

1) se seznámilo
s projektovou dokumentací k novostav-
bě rodinného domu na pozemku parc.č. 
1567/3 v k.ú. Řeporyje, při ul. Wiesentha-
lova;

2) souhlasí
se stavbou nového rodinného domu 
na pozemku parc.č. 1567/3 v k.ú. Řepory-
je, při ul. Wiesenthalova, dle předložené 
projektové dokumentace zpracované 
architektem Ing. Františkem Kovaříkem.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdržel 
se: 0, Poznámka: )
Zapsal: vedoucí HSO – Lenka Bártová

Provoz sezonních vlaků od 23. března 
2024

V  sobotu 23. března 2024 opět 
vyjedou po  zimní přestávce ví-
kendové rekreační vlaky Pražské 

integrované dopravy dopravců České 
dráhy a KŽC Doprava, které spojují hlavní 
město s  turisticky atraktivními destina-

cemi ve středních 
Čechách i  sou-
s e d n í c h  k r a -
jích. Stejně jako 
v  loňském roce 
se i letos můžete 
vydat na  výlet 
do oblasti dolní-

ho Posázaví, Brd, 
na  Kokořínsko, do  Českého ráje nebo 
Šluknovského výběžku. Ve všech vlacích 
platí kromě tarifu jednotlivých dopravců 
také Tarif PID, díky kterému je možné 
kombinovat na jednu jízdenku vlak i ná-
vazné autobusy nebo pražskou MHD.

Stručný jízdní řád sezonních vlaků PID
Cyklohráček
Praha hl. n. (8:53) – Slaný (10:38)
Slaný (11:02) – Praha-Smíchov (12:38)
Praha-Smíchov (13:18) – Slaný (14:50) – 
Zlonice* (15:05)
Zlonice* (16:47) – Slaný (17:00) – Praha 
hl. n. (19:01)
* v trase Slaný – Zlonice jede jen ve dnech 
20. 4., 25. 5., 29. 6., 27. 7., 24. 8. a 28. 9. 2024
Cyklo Brdy
Praha hl. n. (8:19) – Beroun – Příbram – 
Blatná (11:06)

Blatná (16:49) – Příbram – Beroun – Praha 
hl. n. (19:34)
Český ráj
Praha hl. n. (8:54) – Jičín – Turnov (11:51)
Turnov (16:01) – Jičín – Praha hl. n. (19:22)
Kokořínský rychlík
Praha-Vršovice (8:21) – Praha hl. n. (8:37) 
– Mělník – Mšeno (10:22)
Mšeno (16:58) – Mělník – Praha hl. n. 
(18:45) – Praha-Vršovice (19:00)
Lužickohorský rychlík
Praha-Vršovice (8:51) – Praha hl. n. (9:01) 
– Bezděz – Krásná Lípa – Mikulášovice 
dolní nádraží (13:11)
Mikulášovice dolní nádraží (15:12) – Krás-
ná Lípa – Bezděz – Praha hl. n. (19:32) – 
Praha-Vršovice (19:48)
Rakovnický rychlík
Praha hl. n. (8:49) – Beroun-Závodí – Kři-
voklát – Rakovník (10:38)
* Rakovník (12:05) – Křivoklát – Beroun 
(12:53)
* Beroun (15:06) – Křivoklát – Rakovník 
(15:53)
Rakovník (16:16) – Křivoklát – Beroun – 
Praha hl. n. (18:13)
* spoje vedené odpoledne v  trase Ra-
kovník – Beroun a zpět jedou jen od 29. 
6. do 1. 9. 2024
Brdský motoráček
Vlak jezdí jen v sobotu a také 29. 3., 1. 5., 8. 
5. a 5. 7. 2024
Praha hl. n. (7:55) – Mníšek pod Brdy – 
Dobříš (9:23)
Dobříš (13:19) – Mníšek pod Brdy – Praha 
hl. n. (14:50)

Posázavský motoráček
Vlak jezdí jen v neděli a také 1. 4. a 28. 10. 
2024
Praha hl. n. (14:55) – Davle – Týnec nad 
Sázavou – Čerčany (16:25)
Čerčany (17:38) – Týnec nad Sázavou – 
Davle – Praha hl. n. (19:29)

Brdský cyklobus vyjede 23. března 
2024

V  sobotu 23. března 2024 vyjede 
i  tradiční brdský Cyklobus, který 
spojuje vlakové nádraží v  Dobři-

chovicích s  brdskými Hřebeny a  jede 
přes Černolice, Řitku a Mníšek pod Brdy 
do Kytína. Cyklobus pojede o víkendech 
a svátcích čtyřikrát denně ve dvouhodi-
nových intervalech mezi Dobřichovicemi 
a Kytínem. V Dobřichovicích je zajištěna 
návaznost na vlaky S7 od Prahy. Kapacita 
speciálního autobusu s  přívěsem je 25 
jízdních kol. Cena za  přepravu kola je 
20 Kč. V  jízdních řádech PID ho najdete 
pod označením „CYKLOBUS 1“ a v pro-
vozu bude až do 28. října 2024.

Zpravodaj 
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jednotlivých dopravců také Tarif PID, díky kterému je možné kombinovat na jednu jízdenku vlak i návazné autobusy 
nebo pražskou MHD. 

Stručný jízdní řád sezonních vlaků PID 
Cyklohráček 

- Praha hl. n. (8:53) – Slaný (10:38) 
- Slaný (11:02) – Praha-Smíchov (12:38) 
- Praha-Smíchov (13:18) – Slaný (14:50) – Zlonice* (15:05) 
- Zlonice* (16:47) – Slaný (17:00) – Praha hl. n. (19:01) 
* v trase Slaný – Zlonice jede jen ve dnech 20. 4., 25. 5., 29. 6., 27. 7., 24. 8. a 28. 9. 2024 

Cyklo Brdy 
- Praha hl. n. (8:19) – Beroun – Příbram – Blatná (11:06) 
- Blatná (16:49) – Příbram – Beroun – Praha hl. n. (19:34) 

Český ráj 
- Praha hl. n. (8:54) – Jičín – Turnov (11:51) 
- Turnov (16:01) – Jičín – Praha hl. n. (19:22) 

Kokořínský rychlík 
- Praha-Vršovice (8:21) – Praha hl. n. (8:37) – Mělník – Mšeno (10:22) 
- Mšeno (16:58) – Mělník – Praha hl. n. (18:45) – Praha-Vršovice (19:00) 

Lužickohorský rychlík 
- Praha-Vršovice (8:51) – Praha hl. n. (9:01) – Bezděz – Krásná Lípa – Mikulášovice dolní nádraží (13:11) 
- Mikulášovice dolní nádraží (15:12) – Krásná Lípa – Bezděz – Praha hl. n. (19:32) – Praha-Vršovice (19:48) 

Rakovnický rychlík 
- Praha hl. n. (8:49) – Beroun-Závodí – Křivoklát – Rakovník (10:38) 
- * Rakovník (12:05) – Křivoklát – Beroun (12:53) 
- * Beroun (15:06) – Křivoklát – Rakovník (15:53) 
- Rakovník (16:16) – Křivoklát – Beroun – Praha hl. n. (18:13) 
* spoje vedené odpoledne v trase Rakovník – Beroun a zpět jedou jen od 29. 6. do 1. 9. 2024 

Brdský motoráček 
Vlak jezdí jen v sobotu a také 29. 3., 1. 5., 8. 5. a 5. 7. 2024 
- Praha hl. n. (7:55) – Mníšek pod Brdy – Dobříš (9:23) 
- Dobříš (13:19) – Mníšek pod Brdy – Praha hl. n. (14:50) 

Posázavský motoráček 
Vlak jezdí jen v neděli a také 1. 4. a 28. 10. 2024 
- Praha hl. n. (14:55) – Davle – Týnec nad Sázavou – Čerčany (16:25) 
- Čerčany (17:38) – Týnec nad Sázavou – Davle – Praha hl. n. (19:29) 

Brdský cyklobus vyjede 23. března 2024 
V sobotu 23. března 2024 vyjede i tradiční brdský Cyklobus, 
který spojuje vlakové nádraží v Dobřichovicích s brdskými 
Hřebeny a jede přes Černolice, Řitku a Mníšek pod Brdy do 
Kytína. Cyklobus pojede o víkendech a svátcích čtyřikrát 
denně ve dvouhodinových intervalech mezi Dobřichovicemi 
a Kytínem. V Dobřichovicích je zajištěna návaznost na vlaky 
S7 od Prahy. Kapacita speciálního autobusu s přívěsem je 
25 jízdních kol. Cena za přepravu kola je 20 Kč. V jízdních 
řádech PID ho najdete pod označením „CYKLOBUS 1“ 
a v provozu bude až do 28. října 2024. 
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arcus-city.cz+420 221 111 916

Arcus City
promyšlené dispozice 1+kk až 4+kk 

kvalitní bydlení v nové a klidné městské čtvrti v Praze 5

minuta na metro Stodůlky a 15 minut do centra Prahy

nová autobusová zastávka MHD na centrálním náměstí Arcus City

v přímém sousedství bioparku Řepora, Prokopského a Dalejského údolí

Timber Praha – první udržitelná dřevostavba bytových domů v Praze s PENB v kategorii A

stavíme váš nový domov

k nastěhování 2024

184x272_UBM_Arcus_City_REPORYJSKE_ECHO_4.indd   1 14.03.2024   21:23:32
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Skončilo nám odpočinkové zimní ob-
dobí, kalendář akcí se na nadcházejí-
cí měsíce pořádně zaplnil a my jsme 

rádi, že vám tu můžeme opět začít psát 
o tom, co se u nás dělo a co plánujeme. 

Při práci s  dětmi, obzvlášť na  takové 
úrovni a  počtu dětí jako to děláme my, 
je vhodné mít určitý stupeň kvalifikace. 
Proto se některé vedoucí zúčastnily školení 
vedoucích, které se skládalo ze dvou částí. 
Teoretická část se konala online formou 
a byla zakončena testem. Praktická část se 
konala poslední únorový víkend na stanici 
v  Modřanech. Prvně byly připomenuty 
základy teoretické části a poté se pokra-
čovalo pohybovými aktivitami venku 
na  hřišti. Všechny naše vedoucí kurzem 
úspěšně prošly, díky čemuž mohou využít 
nově nabité znalosti při tréninkách.

V  sobotu 2. března se na  Barrandově 
konal Zimní pohár v uzlování. Je to první 
soutěž v roce, a i přesto, že jí nepřikládáme 
nějakou větší váhu, jde o závody, na kte-
rých je potřeba zabojovat a  zavázat  co 
nejrychleji.

Letos jsme na  „uzlovku“ vyrazili s  9 
družstvy ve třech kategoriích. V mladších 
se nejlépe umístilo na 3. místě družstvo „A“ 
ve složení Vojta Svoboda, Vašek Svoboda, 
Sára Novotná, Valča Hubáčková a Justýnka 
Hubáčková. Dále jsme se umístili na 12., 17., 
24., 27. místech z celkových 27 družstev. 
Starším dětem se moc nedařilo, a tak braly 
7., 9. a 23. místa z celkových 23 družstev. 
Dorostenkám se povedl druhý pokus 
a s časem 18,82s vybojovaly 1. místo z cel-
kových 9 družstev. Na této soutěži mohou 
svůj výkon předvést děti i jednotlivě. V do-
rostu excelovala na 1. místě Jana Zlochová 
s  krásným časem 11,19s a  na  3. místě se 

umístila Aneta Chocholatá s časem 13,75s. 
Ve starších se nejlépe umístil Denis Brož 
s časem 15,45s na 6. místě. Všem dětem 
děkujeme za super výkony!

Hned potom, co jsme se vrátili ze 
závodů, zůstávali na  hasičárně ti, kteří 
pojedou 6. a 7. dubna na Mistrovství ČR 
v  ZHVB (Závodu hasičské všestrannosti 
a brannosti) do Vlašimi. Na hasičárně jsme 
si udělali soustředění a fyzickou přípravu 
na závody. Během odpoledne jsme si vše 
připomněli, povečeřeli pizzu, večer si za-
tancovali a dívali se na film. V neděli dopo-
ledne nás čekalo překvápko – a to střílení 
ze vzduchovek na střelnici! Pan instruktor, 
který tam na nás čekal, nám pořádně vy-
světlil, jak se má zacházet se zbraní, mířit, 
a dokonce jsme si zastříleli i na biatlonový 
terč. Tak se necháme překvapit, jak dětem 
půjde střelba na závodech. 

O  týden později, a  to v  sobotu 9. 3., 
jsme v sokolovně uspořádali karneval pro 
děti. O  program se již tradičně postaral 
DJ Veselá Huba, který s tématem „Vítejte 
v džungli“ dokázal zabavit přes 100 dětí. 
Nechyběly soutěže za  sladké odměny, 
zvířátka z balónků, diskotéka nebo bohatá 
tombola. Závěrem a velkým překvapením 
byl bublinkář Matěj Kodeš, který zabub-
linkoval celé pódium a ve své show nám 

ukázal, co všechno se dá s bublinami dělat. 
Kdo si počkal, mohl vidět od  malinkých 
bublinek až po ty obrovské, do kterých se 
v pohodě vešly i dvě děti. Zkrátka fantas-
tická show, která bavila i dospěláky. 

Noc však patřila dospělákům – pro ty 
jsme uspořádali karnevalovou zábavu. 
Večerem nás provázela kapela ŽIVÁ HUBA 
a  poté nastoupil DJ se svojí afterparty. 
I  přesto, že masky nebyly povinné, se 
jich sešla spousta. Těm nejlepším jsme 
předali dary od našich místních sponzorů, 
kterým bychom chtěli ještě jednou moc 
poděkovat. Dále děkujeme všem, kteří 

se přišli pobavit a budeme se na Vás těšit 
na dalších akcích.

V pátek 22. března jsme se sešli na ha-
sičské zbrojnici, abychom slavnostně pře-
vzali novou cisternovou automobilovou 
stříkačku Scania CAS 20/3000/180-S2R, 
kterou pro nás zhotovila firma KOBIT. 
Na slavnostní předávání dorazilo mnoho 
vážených hostů, a to: ředitel HZS hlavního 
města Prahy: plk. Ing. Luděk Prudil; vedou-
cí pracoviště Ochrany obyvatelstva a kri-
zového řízení HZS Praha: mjr. Mgr. Jakub 
Růžička, DiS; ředitel Odboru IZS a služeb 
HZS Praha: plk. Ing. František Los a vedoucí 
oddělení mjr.  Ing.  Michal Šeps; velitel 
stanice HS č. 7 - Smíchov: npor. Bc. Martin 
Hanzel a velitel směny A por. Jan Kulhá-
nek; za HZS kpt. Bc. Michal Kozubek, DiS.; 
specialistka požární ochrany Odboru bez-
pečnosti Magistrátu hlavního města Prahy: 
Ing. Kristýna Benešová; náměstek starosty 
MSH Praha: Jiří Zloch; redaktor serveru 
Požáry.cz: p. Beneš; SDH Praha-Řepy: Lu-
boš Spálenka; Úřad MČ Praha-Řeporyje: 
starosta Pavel Novotný; místostarosta 
David Roznětínský a místostarostka Lenka 
Fialová; tajemnice Miloslava Jirasová a dále 
Veronika Hubálková a Iva Pacnerová; BICI-
SPORT: Filip Ptáčník.

Během předávání došlo k  proslovům, 
pokřtění automobilu a také slavnostnímu 
přípitku. Z  nového přírůstku, který obo-
hatil vozový park, máme velkou radost 
a  těšíme se z  něj! Dosavadní Scanii CAS 
24 z  roku výroby 2004 budeme posílat 
do jiného sboru, kde nahradí ještě starší 
cisternu. Nový automobil byl zakoupen 
z finančních prostředků Magistrátu hl. m. 
Prahy, kterému tímto mockrát děkujeme.

Za SDH Řeporyje
Andrea Svobodová

Březen u hasičů
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PÁLENÍPÁLENÍ
ČARODĚJNICČARODĚJNIC

TRADIČNÍTRADIČNÍ

S B O R  D O B R O V O L N Ý C H  H A S I Č Ů  Ř E P O R Y J ES B O R  D O B R O V O L N Ý C H  H A S I Č Ů  Ř E P O R Y J E
V Á S  Z V E  N AV Á S  Z V E  N A

V ÚTERÝ 30. 4. 2024V ÚTERÝ 30. 4. 2024  
na paloučku na skálena paloučku na skále
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zapálení ohně v 18:15zapálení ohně v 18:15
@s d h r e p o r y j e

Zábavná stezka bude začínat od hasičárny a zavede
Vás přímo na palouček. Za úspěšné zdolání stezky 

bude na děti čekat menší odměna.

PRO DĚTI BUDEPRO DĚTI BUDE  
PŘIPRAVENA STEZKAPŘIPRAVENA STEZKA  

PLNÁ OTÁZEK A ÚKOLŮPLNÁ OTÁZEK A ÚKOLŮ

OBLÉKNĚTE SE ZA ČARODĚJKU 
NEBO KOUZELNÍKA 

A PŘIJĎTE SI S NÁMI 
UŽÍT SUPER ODPOLEDNE.

BUDEME SE TĚŠIT!

Stezka bude otevřena od 16:30 do 18:00.Stezka bude otevřena od 16:30 do 18:00.
Začátek bude u hasičárny, kde je nutné si vyzvednout soutěžní kartu.Začátek bude u hasičárny, kde je nutné si vyzvednout soutěžní kartu.

dále VYHLAŠUJEME SOUTĚŽ O
NEJHEZČÍ VYROBENOU ČARODĚJNICI. 

Pro tři nejlepší budou
připraveny speciální ceny.
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Inspirace velikonočním 
příběhem 

Vážení přátelé,
všechny velikonoční události mají nejen 
duchovní ale také lidskou dimenzi. Ve své 
podstatě totiž, to, co se tehdy stálo, se 
týká každého člověka. S každou posta-
vou, která se v tomto příběhu vyskytuje, 
se lze identifikovat, najít sám sebe.

Jan je výrazem lidské touhy po Ježíšově 
blízkosti i Ježíšova příklonu k člověku;
Jidáš je určitou části každého člověka, ze-
jména v situaci, když zrazuje druhé, když 
zrazuje Boha, když zrazuje sebe sama;
Petr je archetypem člověka, který na-

hlíží svoji slabost, který je schopen této 
slabosti v  dané chvíli nejenom litovat, 
ale uvědomit si její důsledky, a  který 
najednou vidí své jednání a život v úplně 
novém světle.

Mohli bychom takto pokračovat, jelikož 
tyto situace se v našem životě opakují. 
Můžeme tedy „vnitřně“ kráčet s Ježíšem 
Křížovou cestou, neboť každý z nás má 
za sebou, menší či větší, příběh utrpení 
způsobeného druhými lidmi, nesmy-
slností, ztrátou naděje, toho strašného 
smutku, že nevidí Boha. Když Ježíš volá 
na kříži „Bože můj, proč jsi mě opustil?“, 
je to výraz toho, co každý občas cítí, když 
se potácí, když není schopen svoji situaci 
zvládnout a  když má pocit, že ho Bůh 
opustil. 
Na  štěstí příběh 
končí pozitivně – 
naději velikonoční-
ho vzkříšení!
Nechme se tedy 
inspirovat tímto 
příběhem, kéž nás 

motivuje k novému životnímu směřování.
Radostné, plné naděje, Velikonoce.

P. Mariusz Kuźniar

Symboly Velikonoc
Velikonoční beránek 
- symbol beránka byl rozšířený již 

v  předkřesťanské tradici v  celé stře-
domořské civilizaci, kde po  tisíciletí 
žili pastevci

- v hebrejské tradici symbolizovaly ovce 
Izraelitu jako člena „Božího stáda“, i ži-
dovský Bůh je označován za pastýře, 
který bere své ovce do náručí

- v křesťanství se beránek stal symbo-
lem Božího Beránka, Krista a znázor-
ňuje se s praporem vítězství

- křesťané tento symbol spojuji s  pů-
vodně židovskou tradicí svátků Paschy, 
kdy se beránek zabíjel, na památku vy-
vedení Izraele z egyptského otroctví

Symbol kříže
- symbol kříže nevznikl s křesťanstvím, 

je mnohem starší, znali ho už staří 
Egypťané, Číňané či Kréťané a jeho vý-
znam byl v různých kulturách i nábo-
ženstvích univerzální, byl spojen s pro-
blémem orientace v kosmu, v prostoru 
mezi nebem a  zemí a  chápán jako 
propojení božského (vertikální rame-

no) a  lidského (horizontální rameno) 
světa, stal se symbolem věčnosti

- dnes je kříž nejdůležitějším symbolem 
křesťanství, protože Kristus, Boží Syn 
byl odsouzen ke smrti ukřižováním

- trest ukřižování patřil k trestům výji-
mečně krutým a ponižujícím, na kříži 
končili ti, kteří si zasloužili pohrdání

- kříž má řadu podob, ve tvaru písmena 
T, X (tzv. kříž sv. Ondřeje), + rovnora-
menný kříž řecký, klasický křesťanský 
kříž s  delší spodní částí označovaný 
jako latinský, pravoslavný kříž má 
na  své svislé ose dvě vodorovná 
břevna a pod spodním vodorovným 
břevnem je ještě navíc jedno kratší 
břevno šikmé

Velikonoční oheň
- tak jako jarní slunce symbolizuje vítěz-

ství nad zimou, procitnutí po dlouhém 
studeném čase, stejně takový je pří-
chod Ježíše o Velikonocích

- zapálení svatého velikonočního ohně 
je pro křesťany o Velikonocích centrál-
ní událostí

- oheň se zapaluje a  světí na  začátku 
liturgie na Bílou sobotu při obřadech 
Velké noci (ze soboty na neděli)

- od  velikonočního ohně se zapálí 
velikonoční svíce, která se potom 
ve  slavnostním průvodu a  za  třikrát 
opakovaného zpěvu „Světlo Kristovo“ 
vnese do temného kostela

Velikonoční svíce
- svíce je důležitým symbolem ve všech 

kulturách, světlo je chápáno jako zna-
mení života

- velikonoční svíce symbolizuje Zmrt-
výchvstalého Krista, který zvítězil nad 
smrtí

- podle staré tradice se svíce zapaluje 
od  posvěceného ohně na  počátku 
liturgie konající se v noci z Bílé soboty 
na neděli, v níž vstal z mrtvých Kristus. 
Tato slavnost Vzkříšení se zahajuje 
vnesením zapálené svíce do  úplně 
tmavého, zhasnutého kostela. Tak si 
křesťané připomínají, jakým zásadním 
obratem je Kristovo vzkříšení, noc, 
která se proměňuje v den. Zapalují si 
své svíce od tohoto paškálu, čímž na-
značují, jak i oni byli Kristem ovlivněni, 
„zapáleni“. Tím se celý kostel prozáří 
světlem.

- společenství věřících vítá svíci se zpě-
vem „Světlo Kristovo“, „Chvála Tobě, 
Pane“ a zpívá „Exultet“ (píseň chvály 
z 1.století)
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Podle šokující zprávy WHO z roku 
2020 je více než 340 milionů 
dětí ve věku 5–19 let po celém 

světě  buď nadvá-
hou nebo obéz-
ních. Podle studie 
uvedené na webu 
IKEM z  roku 2021 
trpí v České repub-
lice obezitou přes 
16 % dětí. Z tohoto 
počtu má závaž-
nou formu obezity 
54 % z nich. 

O l y m p i o n i c i 
Adam Sebastian 
Helcelet se svojí 
manželkou Deni-
sou Helceletovou 

TJ Sokol ŘeporyJe
ZVe VŠeCHNy ČleNy NA

VALNOU HROMADU
Ve STŘeDU 24. 4. 2024 oD 19.30 HoDiN 

V TĚloCViČNĚ SokoloVNy

proGrAM:
1. ZAHáJeNí A SCHVáleNí proGrAMU

2. VolbA koMiSí

3. ZpráVA STAroSTky A koNTrolNí koMiSe

4. ZpráVA o HoSpoDAŘeNí ZA rok 2023

5. ZpráVy o ČiNNoSTi JeDNoTliVýCH oDDílů

6. roZprAVA k pŘeDNeSeNýM ZpráVáM

7. pŘeDNeSeNí NáVrHU A SCHVáleNí USNeSeNí

8. DiSkUZe A ZáVĚr iNG. JANA blAžkoVá
STAroSTkA JeDNoTy

Olympionici míří do boje proti dětské obezitě
(Rosolovou), kteří mají sami dvě děti, 
míří do boje s tímto celospolečenským 
problémem.
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cena:
22.7. - 26.7.2024

www.kempvitezu.cz

PŘÍMĚSTSKÝ 
SPORTOVNÍ TÁBOR

S ČESKÝMÍ OLYMPIONIKY

4190,-

BAVTE SE POHYBEM

ŘEPORYJE

Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

Úvodní slovo

V  sobotu 24. 2. 2024 se konala 
v  Hospodě Na  Hřišti konat 
Valná hromada řeporyjského 

fotbalu, během níž došlo k  obezná-
mení s aktuálním děním v klubu, hos-
podářským výsledkem, představení 
sportovních i  mimosportovních cílů. 
Výkonný výbor bude fungovat i v ná-
sledujícím roce ve  stejném složení. 
Jedinou změnou je výměna sekretáře 
mládeže, tuto funkci bude zastávat 

pod odstoupivším Zdeňkovi Štípkovi 
Ondřej Kaprhál.
Největší výzvou výkonného výboru 
bude bezpochyby dokončení projektu 
umělé trávy, kterou si všichni funkcio-
náři a hráči tolik přejí. Je to krok, který 
dokáže posunout náš klub o velký kus 
dál. Čeká nás spousty práce, ale Řepo-
ryje si umělou trávu zaslouží.

„A“ mužstvo
Druhé místo na Weber cupu
Muži si odvážejí ze zimního turnaje pohár 
za 2. místo
Řeporyjské mužstvo sice v závěrečném 
klání remizovalo s Roztoky 1:1, i přesto 
stačil bodový zisk k  získání 2. místa 
na  kvalitně obsazeném Weber cupu, 
kde Řeporyje poměřily síly postupně 
s  : Prague Raptors, MSM Academy, 
Aritmou „B“, Meteorem U19 a Roztoky.

SK Zbraslav vs. FK Řeporyje 1:5 (1:1)
První poločas prvního jarního kola byl 
více než vyrovnaný. 
Řeporyjím se dařilo odvracet dlouhé ba-
lóny, kdy vysoký Martin Rattay sklepával 
míče pro domácí záložníky. Řeporyje se 
naopak snažili kombinovat ve středu hři-
ště, což bylo na špatném terénu obtížné. 
Z  toho důvodu i  několik možností, kdy 
mohly Řeporyje jít do přečíslení skončilo 
uskočením míče, nebo nepřesnou  při-
hrávkou. Nutno zmínit, že tento zápas byl 
jako jediný v rámci tohoto kola odehrán 
na přírodní trávě.
Přesto se Řeporyje dostaly do  vedení 
ještě před koncem poločasu zásluhou 
Romana Grafa, který po  sérii několika 
za  sebou jdoucích střel dorazil míč 
do brány. Soupeř však ještě do úvodního 
hvizdu vyrovnal z  penalty. Tu po  faulu 
hostujícího Zedníka správně nařídil sudí 
Marek Plášil.
Druhý poločas byl už v režii hostů, a to 
díky gólově disponovanému kapitánovi 
Ivanu Pánkovi, který hattrickem zničil 
soupeře.

1999 Praha vs. FK Řeporyje 4:6 (4:1)
Řeporyjím se povedl famózní obrat, 
který se nerodí každý den!
V  druhém jarním kole jsme zajížděli 
na nedaleký Motorlet, který je domovem 
Prahy 1999. Praha 1999 sehrála v prvním 
jarním kole zcela vyrovnanou partii s nej-
větším aspirantem na postup, Spartakem 
Kbely. A to i přes fakt, že odehrála drtivou 
část utkání bez vyloučeného Suchánka. 
Vyslali tím před utkáním velký varovný 
signál, že se s  nimi musí v  jarním části 
počítat. Zvláště po posílením kádru, kdy 
domácí posílil hrotový útočník Jakub 
Sklenář, který v  barvách Braníku vsítil 
v loňské sezóně 15 branek ve 23 utkáních. 
V základní sestavě domácích byla i další 
nová akvizice, Matyáš Hložek, muž roku 
2017 a zároveň syn známého hudebníka 
Stanislava Hložka. Matyáš Hložek pře-
stoupil v zimní pauze z Jíloviště.
Na  tento zkušený tým se nám na  ven-
kovní půdě dlouhodobě nedaří, zejména 
díky praktikujícímu stylu domácích. 
Dlouhodobě klíčovou roli v  týmu hraje 
obránce Filip Šmied, který vyniká svým 
přehledem a vynikající kopací technikou, 
která často vybízí jednoho z nejlepších 
útočníků v Praze Ondřeje Měsku. Po do-
plnění sestavy o Karbulku či Salašoviče, 
který leccos odehrál v  dresu Viktorie 
Žižkov, je zřejmé, že se jedná o velmi silný 
tým, který budou mít problém porazit 
i větší favoriti.
Do utkání jsme nastoupili v jiném složení 
obrany, kdy jediným přeživším článkem 
defenzívy zůstal důrazný Matyáš Petr. 
I  přesto se nám povedla první deseti-
minutovka, kdy hned ve 2. minutě jsme 
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šli do vedení brankou Kartáka. Bohužel 
další branku i přes dvě veliké šance jsme 
nepřidali, a tak akcie Prahy 1999 neklesly. 
Naopak, ve 28. minutě se zvedly po vý-
stavní střele Karbulky z 23 metrů. Posléze 
nastal totální kolaps, s  kterým by měli 
problém i nejlepší členové záchranného 
sboru. O  tři minuty později totiž našel 
krásnou přihrávkou za  obranu Šmied 
Měsku, který si poradil s nabídnutou si-
tuací hezkým lobem brankáře Veselého. 
Za další dvě minuty bylo ale ještě hůře, 
a  to když si Hložek připsal svou první 
branku v  dresu domácích. Asi nebude-
me daleko od pravdy, když řekneme že 
po čtvrtém gólů za 12 minut jse pokoušel 
o naše fanoušky a trenéra bypass a my če-
kali na poločasový hvizd jako na slitování.
O poločasové přestávce bylo naší povin-
ností vtlouci do hlavy pozitivní myšlení, 
které je vždy základem úspěchu, neboť 
kvalita kádru je nesporná. Pokud se se 
podařilo dát 4 branky domácím za  12 
minuty, nebylo nikde psáno, že by se to 
nemuselo podařit i Řeporyjím. A pak to 
přišlo!
Dost možná nejdůležitější moment zá-
pasu, a to když Kaprhál ve 40. sekundě 
druhého poločasu předskočil gólmana 
a snížil na 2:4. To vlilo týmu energii do žil, 
Tomáš Karták najednou působil jako 
po vypití tří energetických nápojích, Bar-
tůněk rozjížděl z hloubi pole jednu akci 
za druhou a začali jsme hrát kombinační 
fotbal bez nakopávaní. Pak nám pomohl 
faul Epperta v pokutovém území a kapi-
tán Pánek poslal Němce z penaltového 
puntíku na  druhou stranu - 4:3. O  dvě 
minuty na to bylo veseleji jak v publiku 
u  pořadu Show Jana Krause, a  to když 
gólově explodoval Ivan Rusyn, který své 
gólparády prokazoval pouze na tréninku, 
nyní se však postaral o krásnou branku 
a srovnal na 4:4. V 80. minutě si gólovou 
radost zopakoval, a  to když vsítil další 
branku s přispěním podceněním situace 

brankáře Němce, který byl vyhlášen 
brankářem minulého kola - 4:5. Tento 
průběh by zamával s jakýmkoliv týmem 
a nejinak tomu bylo i u 99ky, kdy poslední 
hřebíčkem do  rakve byl gól Linharta 
v nastavení, který využil své důslednosti 
a dokonal obrat, na který budeme rádi 
jednoho dne vzpomínat - 4:6.

Mládež
Po několika druhých a třetích místech si 
starší přípravka došla na zimním turnaji 
pro trofej nejcennější

No řekněte, nejsou ti naši šampioni 
roztomilí?
Starší žáci se připravují na  boj o  první 
místo své soutěže, co to jde. Tréninkové 

dávky hltali zejména na zimním soustře-
dění v  Borotíně. Držíme palce, aby boj 
za postupem byl úspěšný.

Platba členských příspěvků
Členské příspěvky ve  výši 3  000 Kč po-
třeba zaplatit do 15. 4. 2024 na bankovní 
účet FK Řeporyje: 278574009/0300. 
Do poznámky uveďte celé jméno, ročník 
a kategorii.

Petr Vosmík, místopředseda FK

Rozhovor s hráčem 16. kola 1.A třídy, 
kapitánem Ivanem Pánkem
Jarní soutěž začala, ale nedá mi se ne‑
zeptat, jaká byla vaše zimní příprava?
Zimní příprava se povedla. Snažili jsme 
se 3x týdně trénovat, a dokonce jsme byli 
na 5 dní na soustředění. Jezdíme pravi-
delně do  Čáslavi, kde mají moc pěkný 
areál s normální i umělou trávou. Dají se 
tam dělat různé výběhy a jsou tam i láz-
ně, takže lze i dobře regenerovat v sauně, 
páře, bazénu. Kdo chtěl, měl možnost 
pořádně natrénovat.
Měli jste i  nějaká přípravná utkání 
v rámci přípravy?
Poslední roky se účastníme zimního 
turnaje na Aritmě. Jedná se o Weber Cup 
a letos jsme na něm skončili druzí. Dále 
jsme hráli přípravné utkání s  Dolníma 
Počernicema z  druhé skupiny A  třídy. 
Vyhráli jsme, ale již si přesně nepamatuji 
jestli 7:0 nebo 7:1.
Jak byste zhodnotil první jarní zápas 
proti Zbraslavi?
Já si myslím, že se jednalo o  vyrovnané 
utkání. Co se týče průběhu hry tak musím 
říct, že Zbraslav byla možná o chlup lepší. 
My jsme však dali branku na  1:0, ale pak 
jsme udělali hloupou penaltu a  Zbraslav 
vyrovnala. V  druhé půli si myslím, že 
Zbraslav měla znovu více ze hry, ale jejich 
obránce udělal chybu, kdy dával malou 
domu, kterou jsem já vystihl a dal na 2:1. 
Celkově jsme poté byli velmi efektivní. Jest-
li jsme vystřelili 6x na bránu a dali 4 góly. 

Muži A ‑ A2B ‑ 13 M‑1.A/B
 1. Spartak Kbely 19 15 3 1 54:23 48
 2. Prague Raptors FC 19 10 7 2 50:31 37
 3. SK Aritma Praha „B“ 19 11 3 5 50:34 36
 4. SK Modřany 19 11 3 5 41:27 36
 5. SK Uhelné sklady Pr. 19 11 3 5 46:34 36
 6. FC Před. Kopanina „B“ 18 11 2 5 60:22 35
 7. SC Olympia Radotín 19 11 2 6 43:24 35
 8. FK Řeporyje 19 8 5 6 37:32 29
 9. FJ Zlíchov 1914 19 6 3 10 35:44 21
 10. FK Meteor Pra. VIII „B“ 19 6 1 12 41:49 19
 11. TJ Sokol Cholupice 19 5 4 10 21:36 19
 12. SK Zbraslav 18 5 3 10 40:55 18
 13. 1999 Praha 19 5 2 12 39:63 17
 14. SK Libuš 838 19 4 3 12 27:48 15
 15. TJ AFK Slivenec 19 4 3 12 26:52 15
 16. TJ Slovan Bohnice 19 3 3 13 32:68 12
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Byl to prostě šťastnej a povedenej zápas.
Vsítil jste 3 branky, vedete si statisti‑
ku, kolik hattricků jste v kariéře dal?
Ježišmarja to zaznamenané nemám 
(dodává se smíchem), ale vím, že se mi 
podařilo dát hattrick v  divizi, přeboru, 
v  A  třídě a  B třídě. Možná ještě když 
jsem byl ve Zbuzanech, tak jsem také dal 
hattrick, ale už si nepamatuji, co to bylo 
za  soutěž. Celkově myslím, že v  každé 
soutěži, kde jsem působil, tak se mi to 
asi povedlo.
Vím, že máte i zkušenosti se 3. ligou, 
jde ta úroveň porovnat s A třídou?
Já nedokážu říct, jakou to mělo úroveň 
tenkrát, když jsem hrál ve Štěchovicích. 
Ale člověk je starší, skoro o 10 let by se 
dalo říct, takže člověk na  to už kouká 
jinak. Každopádně je to určitě ohromný 
rozdíl co se týče práce s balonem, rych-
losti nebo i tvrdosti hry. Myslím, že to je 
nesrovnatelné.
A jaké jsou ambice FK Řeporyje?
Pár let se to tady zachraňovalo, hodně 
tomu pomohl i  Covid. Ale nyní je tým 
silný a  má dostatečnou kvalitu, aby se 
pohyboval do  pátého místa A  třídy. 
Myslím, že na  postup výš to není, ale 
první polovina tabulky si myslím, že je 
reálně hratelná. Do Řeporyjí se ostatním 
mančaftům jezdí špatně. Chodí na  nás 
pravidelně hodně fanoušků, kteří nás 
velmi podporují.
Tím mi nahráváte na  další otázku. 
V  Řeporyjích fotbal táhne a  lidi se 
na něj naučily chodit.
Návštěvnost, která chodí na domácí zá-
pasy kolikrát atakuje číslo 200 nebo 250. 
Tolik lidí, kolik chodí v Řeporyjích nechodí 
kolikrát ani na divizi. Po Řeporyjích jsou 
týden dopředu plakáty, fanoušci se mo-

hou občerstvit ve skvělé grilovací zóně 
a  celkově je to jedno s  druhým. Kluci, 
kteří se o  to starají tomu jdou naproti 
a nese to ovoce. Zejména bych za tohle 
chtěl poděkovat Petru Vosmíkovi a  zá-
roveň bych rád všechny, kdo nás ještě 
nesledují pozval na naše webové nebo 
Facebookové stránky FK Řeporyje, kde 
nás mohou sledovat.
Mnohokrát Vám děkuji za  rozhovor. 
Na závěr se Vás zeptám, kolik myslíte, 
že v letošní sezoně dáte branek, zatím 
jich máte deset.
Já už se za statistikami nehoním, ale když 
se to bude pohybovat okolo 20 gólů, tak 
to budu považovat za úspěšnou sezónu. 
Ale já budu hlavně rád, pokud se bude 
dařit mančaftu a ať ty góly dává kdokoliv.

Rozhovor s  pražskou fotbalovou re‑
dakcí v podání Ivana Rusyna
Fanoušci podruhé za sebou rozhodli 
o tom, že hráčem kola je hráč FK Ře‑
poryje, co na to říkáte?
Hráči v týmu makají na každém tréninku 
a snažíme se to prodat i v mistrovských 
zápasech. Velmi nás těší, že nás fanoušci 
takto hodnotí. Děkujeme našim fanouš-
kům za podporu.
Zatím hrajete zápasy venku, těšíte se 
až si zahrajete znovu před domácími 
fanoušky?
Ano, těším se na domácí zápas na domá-
cím hřišti. Vždy cítíme podporu našich 
fanoušků a už teď je chceme potěšit prv-
ním domácím vítězstvím v jarní sezóně.
Myslíte, že když máte takové fanouš‑
ky, kteří na vás chodí v hojném počtu 
a  daří se vám, že byste si zasloužili 
velké hřiště s umělým povrchem?
Takto velké umělé hřiště je nezbytné pro 

rozvoj fotbalu v Řeporyjích pro týmy do-
spělých i dětí. Umělé hřiště nám umožní 
zlepšit trénink a  dosáhnout vysokých 
výsledků pro nás všechny.
Jak byste shrnul zápas proti 1999 Pra‑
ha, kde padlo 10 branek?
Zápas byl pod tlakem! Dali jsme první gól, 
ale pak jsme inkasovali 4. Ve druhém po-
ločase jsme se vzchopili a hráli agresivněji 
a  odvážněji s  vědomím, že když dáme 
rychlý gól, máme šanci vyhrát. A tak se 
stalo, vyhráli jsme.
Zažil jste někdy takový obrat v  zá‑
pase?
Za  moji kariéru bylo zápasů dost, ale 
zápas jako Praha 1999 je vzácnost.
Co se dělo v  kabině o  poločase, kdy 
jste prohrávali o 3 branky a kdo měl 
hlavní slovo?
Po  inkasovaných 4 gólech bylo v šatně 
velké napětí a zoufalství! Trenér a kapitán 
byli naladěni pozitivně a chystali se na vý-
hru, ale poslední slovo měl Peter Vosmík, 
který řekl: dokázali nám dát 4 góly, takže 
my jim je můžeme dát taky! Předvedli 
jsme týmovou hru a dali dokonce gólů 5.
Dal jste v krásné branky, přibližte je 
čtenářům.
Soustředil jsem se na hru, pamatuji si, jak 
jsem dostal míč, věřil ve své schopnosti 
a dal skvělý gól.
Jak to v kabině vypadalo po zápase?
S výsledkem zápasu byl spokojený celý 
tým! Píšeme historii řeporyjského fotbalu 
a  tohle byl skvělý fotbalový moment, 
na který se bude vzpomínat celý život.
Šli jste rovnou slavit?
Kluci šli slavit, já už na to neměl sílu.
Jakou máte v Řeporyjích partu?
Náš tým je velmi přátelský a  všichni se 
navzájem podporují, všichni komunikuje-
me i mimo fotbal. Po vyhraných zápasech 
rádi zajdeme společně na večírek.
Jaký sport je na Ukrajině číslo 1?
Fotbal je na Ukrajině mezi lidmi nejob-
líbenějším sportem. Před ruskou válkou 
na Ukrajině jsme měli mnoho profesio-
nálních týmů a fotbalistů. Nyní bylo vše 
pozastaveno.
Máte zkušenosti s  fotbalem na  Slo‑
vensku a Ukrajině, jak byste porovnal 
úroveň s fotbalem v Česku?
Ukrajinský fotbal je techničtější a rychlej-
ší, na Slovensku a v Česku zase silovější 
a  fyzičtější. Momentálně si myslím, že 
český fotbal je lepší než na  Ukrajině 
a na Slovensku.
Jakou nejvyšší fotbalovou soutěž jste 
hrál?
Hrál jsem druhou ligu na Ukrajině.
Jaký je váš největší fotbalový úspěch 
a  čeho byste chtěl ještě ve  fotbale 
dosáhnout?
Určitě bych chtěl ještě v dresu FK Řepory-
je zažít mnoho úspěchů. Nevím co mi ži-
vot přinese, ale snažím se plnit si své sny.

Sport

Den Datum Hodina Soupeř podzim
Ne 7. 4. 16.30 Slivenec - Řeporyje „A“ 1:0 Tráva
Ne 7. 4. 16.30 Řeporyje „B“ - Prosex 4:1 Tráva
So 13. 4. 16.30 Řeporyje „A“ - Cholupice 0:0 Tráva
Ne 14. 4. 16.30 Dolní Počernice „B“ - Řeporyje „B“ 2:1 Tráva
Ne 21. 4. 16.15 Meteor Praha „B“ - Řeporyje „A“ 2:4 Tráva
Ne 21. 4. 17.00 Řeporyje „B“ - Union Strašnice „B“ 3:3 Tráva
So 27. 4. 17.00 Řeporyje „A“ - Uhelné Sklady 1:2 Tráva
Ne 28. 4. 17.00 Třeboratice „B“ - Řeporyje „B“ 0:1 Tráva
So 4. 5. 11.00 Slovan Bohnice - Řeporyje „A“ 1:3 Tráva
Ne 5. 5. 17.00 Řeporyje „B“ - Sokol Královice „B“ 6:3 Tráva
So 11. 5. 17.00 Řeporyje „A“ - Kbely 2:0 Tráva
So 11. 5. 10.30 Sokol Troja „B“ - Řeporyje „B“ 0:10 Tráva
So 18. 5. 17.00 Řeporyje „A“ - Radotín 0:0 Tráva
Ne 19. 5. 17.00 Řeporyje „B“ - Meteor Kačerov 1:4 Tráva
So 25. 5. 13.30 Prague Raptors - Řeporyje „A“ 2:1 UMT
Ne 26. 5. 17.00 Dolní Chabry „B“ - Řeporyje „B“ 1:3 Tráva
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REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 602 611 205 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 30 let na trhu
 Tradice a spolehlivost

U Lva
174, 301, 352,

266, 902

Hlávkova
130, 246

Restaurace
ŘEPORYJSKÁ
SOKOLOVNA

Jáchymovská 613/1, Řeporyje
www.reporyjskasokolovna.cz

Kontakty:
 731 484 493
 603 943 121
 605 701 945

 Tankové pivo Staropramen
 Hotovky přes poledne
Večer speciality kuchyně
Salónek - celoroční zahrádka
Rauty, svatby, narozeniny
Sportovní přenosy - wi� 
Dětský koutek
Venkovní dětské hřiště

PONDĚLÍ - NEDĚLE   10:00-22:00

JÁCHYMOVSKÁ 1, ŘEPORYJE 155 00

MOB: +420 606 025 888

OBJEDNEJTE SI
JEDNODUŠE ONLINE

NASKENUJTE QR KÓD POMOCÍ
FOTOAPARÁTU NEBO QR ČTEČKY

Jsme tu pro vás
každý všední den.

PO - PÁ
9-17 hod.

Řeporyjské nám. 16
Praha 5-Řeporyje

Konopova 431/6  Praha 5‑Řeporyje  Tel.: 603 167 905
info@tiskpip.cz  www.tiskpip.cz

Otevřeno  Po–Čt 8–12 13–18  Pá 8–12 13–17  So 9–13 hod.

DIGITÁLNÍ TISK • KOPÍROVÁNÍ 
KROUŽKOVÁ VAZBA • RAZÍTKA 
OFSETOVÝ TISK • LAMINOVÁNÍ

NOVÉ BYTY NA PRODEJ
Rezidence DALEJSKÁ

www.arkadebau.cz          +420 777 298 174


